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ANALYSIS REPORT for Student Feedback form for A.Y. 2023-24
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1st Year B.Arch Students Feedback Form-1st

Term of AY. 2023-24

19 responses
Puilizh analytics

How would you rate the overall academic of this term

19 responses

W Good

@ Sarstaciory
) ey Good
@ Excmiient

How much did you leam f grow in each subject: (A -most B.C, D, E-
least)
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maost, B, C. DL E - least)
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‘Way the Subjects were handled: (A - best, B, C. DL E - worst)
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Particular faculty members of each subject: {A - best, B, C, [, E - warst)
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Ketkl P | Basic Design) sl Nath (Basic Design)  Devika Nevaskar (Basic
Designl
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Ideas related to academics or otherwise for BRICK:

14 responses

None

It is a great college.

Be. Best

Really a goad institute to be in

It s all really wanderful already!

Goad

It was great experience and looking forward to lesm more

Wark should be conveyed properly that every studert get clarity to what 16 do and Pat get
confused in assignments.

Nathing

Meed proper instructions

Meed ta glve proper instructions of subject like basie design

Braper Instruction 1o be ghven

mare practical study of BOM and tos needs more practice thiough teachers

Goad

Goad academic

Mare site visits

AED sheets should be allowed to take home.. we = load
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Clarity & ability to tackle whatever work was given, in the Subjects (A -
maost, B, C, D, E - least)
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2nd Year B.Arch Students Feedback Form-
1st Term of AY. 2023-24

12 responses

Puidizh anafytics

How would you rate the overall academic of this term O copy

12 responses

W \ery good
@ Exceilent
& Satstaciory
W Aoerage
How much did you leam / grow in each subject: (A-most, B, C, 0, E- |_|:| Copy
least)
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Buliing Senices Computer Nded Drawng B Hissony of Architechure &
Grapsics Cultrz
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‘Way the Subjects were handled: (A - best, B, C. [, E - worst)
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Euliding Senvices Computer Nded Drawing & HisSory of Architechure &
Graprics Cuttre
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Particular faculty members of each subject: (A - best, B, C, D, E - worst)
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Ideas related o academics or otherwise for BRICK:

12 responses

All other subjects were pretty much well aanged and we'll planned by faculty
But one subject | would |ike to complaint s Building Service | was unsble to understand what
faciity taught

Please piovide leachers who can teach s with new kiowbsdge rather than teaching tirsugh
ald ppt who they made for earlier batches need teachers who teachers who can tesch us
without reading ppt and books and gave us [abest knowledge

Except one subject
All subjects sre and teaching methods are very easy and clear 1o understand

Byt Building services subject is really tromatic

The behaviow of faculty

Targeting students

Interference in personal life

Only reading ppis without explanation

Ekipping the toplics

Threatening studerts far backiog

And marking only on the basis of sheets without looking undesstanding
Thess are all the incidence happened in whole semister

That's why 1he subject was very hepatic and eritical 1o understand

Al gaod
Mo,

Mo

Make mode friendly environment for academics
Tos lectures of both the batches should be taken seperately and not 80 together.
This coment is nefher crested nar endorsed by Google. Rapor abuse - Teoms of Senios - Privacy Policy
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3rd year B.Arch Students Feedback Form-1st
Term of AY. 2023-24
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Publish analytics
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How would you rate the overall academic of this term

18 rasponses

@ Good

& Satstaciory
1§ Very good
W Excsient
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Particular faculty members of each subject: (A - best, B, C, D, E - worst) 0 copy
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Abkang Kambie (Design} Ketall Gujer (Deskgs) “ialbhand Agarwal (Designh Pratik Devd {0
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4th Students Feedback Form for 1st Term
AY.2023-24

19 responses

Publish analytics

How would you rate the overall academic of this term 0 copy
19 respones

@ Eatstaciory

& Gooa

0 Very good

@ Exceilent
How much did you leam J grow in each subject: (A - mast, B, C, D, E- |D Caopy

least)
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Ideas related to academics or otherwise for BRICK:
14 responsss

Mathirg

Mare disoussion, model making pratical approach would help e as well a8 few sssgions on
newer softwares

Fit

s owerall good both academically and cultusslly

MA

Design Week befors the external jury will be spprecisted. I is obearved that when an Exterrsl
Jury Happens, the amount of work by etudents is far less than what the faculty
Expecis and the siudenis are unable to §ick all of the checks, Also, if the design week or 4 days
of just design is armended bafare the etemal jury happens, it wil help students o design and
calibirate what their process is and thus they will be shie to cormvey the process 1o the jurors
well resuliing in Valuahle inpuis from jurons.
S beavireg & desig P Juary @l ales having & desigh wesk belare
e firsal jury will help etudente 8 lot in making the perfolio as they envision it 1o be and
raking the portfalio satisfaciony for ihemsedves

Al good By
Ho

il the topics 1o be taught should be arranged in systemati order 5o & 1o give qusl
imgortanee aned time te each topie

Submiseions should be planned considering all the other subjects submissions:
Submiskions should be planned considering all the other subjects submissions.
projectons to be of higher quality as almaost ll the subjects are tausght through presentations:

Thils comtent is nelther created nor endoned by Google. Bepon Abuge - Teoms of Senvics - Frivacy Folicy

Google Forms
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Ideas related to academics or otherwise for BRICK:

1% responses

There should be more and mare discussion lectures for clearing out doubds.
There should be more and more discussions ectures with faculty for clearing cut doubts.

‘We never got the knowledge which students should receive in fourth year, everything was beft
an students to kearm by themselves in the name of peer learning. whenever we use 1o approach
faculty for doubts it was never cleared instead we were 1old ta find it on our own and got
soolded for that. And second thing was in subjects like design urban studies, ABCE smaller
topics which didrit have sy weightage were given hall of semester and the topics which really
needed time and atterion were quickly wrapped at the end of semester =o this really affected
aur quality of work.

All-over it was 3 good academic year..but | think that soeme feculty should really leam how 1o
respect students slse... you can yell at them... with stupid reasons. . just sct like a
hurrans. ot oaly students should respect the Taculty, vice-versa should happen. Tharik you

1 suggest we should have at least one Structural or services Faculty for ABCS{Hemant sirf
Gurudatta Sirf Sudhir =), Planning dore for ABCS was very poor, magority of time was wasted
an small topic which yielded very less resull. Moreover, ABCS decisions should also have a
menior just ke in design 1o fellow threugh the entire process. Mentars were changed a lot
making it difficult to complete the project due to conflicting opinions of faculty.

PP lecture could be scheduled better. Few lectures had too much information 1o process, while
athers where free lecture.

Mg a fourth year student | think there has to be mare case study visit with facully | we never gat
achance in 1,2 years 10 do sa . So | think with no case study visit with faculty in 1,2.3.4th year
with Faculty we don't Know whal are the important thing that we should look in ones site
context design, users ets .

Please dont keep collaborations with our chgs esp for ABCS and can we have sudhis sur in
ABCS 0?7

there should be mare pratical teaching In terms of ABCS and Urban studies rather than ppt
based input lectures other subjects were handeled well

The collaboration was really interesting intivative we should mare connect with Working Finms
1o get ides of outer warld
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1st Year B.Arch Students Feedback Form- Clarity & ability o tackle whatever work was given, in the Subjects =(A- L] Copy
2nd Term of A.Y. 2023-24 et G LE e
19 responses

15
BN A ENE NC EED ENE

Publish analytics
How would you rete the overall academic of this term Q Copy 1"
19 responises
5
® Good
® Gamseaciory
y - 1 Very Good o

® Exelient A A & History of Aschitechue & Wirkshap

Draming Cultre
« I '
‘Way the Subjects were handled: (A - best, B, C, D, E - warst) g Copy
How much did you leern f grow in each subject: (A -most. B, C, 0.E- Q Copy ENs ENs BNc ENp ENE
least)
10
ENA ENE BNC EED ENE
5
10
]
Hiztory of Architeciune & orkshop
8 Cultre

L

(] Particular faculty members of esch subject: (A - best, B, C, D, E - worst) Q Copy

o HA ENE ENC END ENE

, Mafakl P { Anch Cesign Iravatl Nath (Arch Design] Dewikn Nevaskar (Arch Anghuman

Dex
Design} iAnch ’
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ldeas related to academics or otherwise for BRICK: 2nd Year B.Arch Students Feedback Form-
o 2nd Term of A.Y. 2023-24
Ho 15 responses
Huthing, cversll it was good Publish analytics
Highlighting the posillves beolbines were 166 &ngaging and faculty wa s helphul lowsrds us snd How would you rate the overall academic of this term 0 copy
pointing 10 the negatives | would say mone practioe work have to be there in college itself for 15 ruspanses

TOS and for subjects ke agd mare time should be given.

W Very good
B Ewcmisnt
B Sarstsciory

inetigate conversations about how architecture (s related 1o politice and perspectives and
social and personsl causes and appression and liberty and the faculty members to be awarne
enough of things going on arcund The world and have discussions aboul 1t in the dasses and
algo get 1o The bottom of the well when talking about cerain sssignments whal and how the
idea to give the lask originated and what good would it do 1o the students and also lackle the
lack of divereity in the college regarding politics and wvarious groups of generalised and
marginalised communilies and the faculty to break the barmiers and tackbe sach sludent’s
individual problems seperately we do get 5o much time that one could afford to help sach and
EVEryOne Sepal by and not 1o he 1

How much did you leam / grow in each subject: (& - most, B, C, D, E - 10 Copy

- these is lack of safe wark prowided by in moetly ad studios least)

- Faoulty should provide constructive criticiem that does not make student & feel ashamed or

emibarrassed aboul their wotk

- Teachers should avoid biss in their interactions with students. ‘oo A EmE mec mmo mmE
- Students should not be targeted, each student’'s pace of kearning is different.

- Firedyear eludents aften lack direction and should be gusded sppropriataly rather than being .

treated ag ignorant.

Hathing

Meed more clarity in iral dedigh and graphics and Draving zs

Subject management oo
Euliding Services Environmensal Soence istony of Architecture B Aqcritmchural Des

Chang fo faculty Cultur=

Bast college bt sofve drawbacks
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Clarity & ability vo tackle whatever work was given, in the Subjects (A - IO Copy
most, B, C. D, E - least)

EA BN EEC EED EEE TR, 241 P e Vil B A Stk Ptk Fairi2rad Tais sl AY. 2005
" Ideas related to academics or otherwise for BRICK:

15 responses
s
Nathing
. u -
Euliding Services Environmental Soence Hestory of Architecture B Arcritectural Des
Cultre: Mare interactive sessions and discussions

o .
Way the Subjects were handled: (A - best, B, C, D, E - worst) D copy Bring Physical Training as a Subject

Great year great acadamics
ENsx EEE BNc EEC ENE
Timing of teaching chaplers should be according to its weightage,
Question papers Or tiarial lke BCM to be taken In middle for éxams to be easier.

5
. A—L _ Oversll as compared to other semesters this semester was nicely managed.
Euliding Services Estory of. 1]
Cutere

0

Design

Kuch nahi
“ .

Particular faculty members of each subject: (A - best. B, C, I E - warst) I_D Copy N

I will b more ease to handle for the students if the syllabus is not nushed during the end of
A EEE moC EED EEE he semester If it started timely at the stan , appropriate time will be given for each topic and
it will not ke as cverwhelming as it was this year. Also, our faculty understands us very well but
“‘ we still find it had 1o Sometimes pul our concerns in frant of them it will be really nice If the

Taculty become somewhat less strict sometimes and alse understands us.

5 Pramole mone use of softeare in academics.
L . This conient i nefher created nor endomed by Google. Bepor Abuge - Terma of Servios - Erivacy Folicy
o
Prajaicta Crakravarty
{Design)
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TE2, 243 PM B i B AGch Shuderis Feedbec Form-2rd Taim ol ALY, 200524 Email 1d-

17 rasponses

patakbhutada3@gmail.com
Rishabhdeshpanded26@pmail com

bhalgatvidhi@gmall.com
3rd year B.Arch Students Feedback Form- ashutoshmathekar2002@gmailcom
2nd Term of ALY. 2023-24

sonalis si Z ail.cam
17 responses e singh23gm

Publish anslytics Jobanyj 1122003 @gmail.com
whiekpal S5@gmail com
gapatdivya200e@gmail tom
Janviaganwald1 08@gmall.com
saltaware. 04@gmalleom
Swarajjsdhac edu@gmail com
rangaswamynitishigmail.com
rameshwar mundadal 0@gmail com
deshpandeaaryat @grall com
mibiika tetafe@gmail. com
satyamimane2034@gmall.com

meerabotheTi@gmail.cam
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How would you rate the overall academic of this term El Copy
17 responses

B Good
W Satistaciory
) Very good
& Excelient
How much did you learn f grow in each subject: (4 - most, B, C, D, E- El Copy
least)
5
ENA ENE INC EEC ENE
10 I
Buliding Senices Reszarch in Architectre Wkorking Ciraing
« I 8
Clarity & ability to tackle whetever wark was given, in the Subjects (A - U Copy

most, B, C, D, E- least}

Buliding Sendres Research in Archibecire Wicrking Drawing Aerhilaciural Das
« I ,
e
T, 43 PV N yaai BAech Shucterts Feedbeck Form-2nd Tais of A Y. 200524

Ideas related to academics or otherwise for BRICK:

17 responids

Overall 3rd year experience was very good.

Distribution of assignments , their is lot of losd of wark in the end of the sem

Ho

Hanwen't thought of any

Time mansgement

Phease kindly plan all subjects to coordinate better

Hone

Ho idea

Ho

Srudio time management

Iwodld like ta give feedbacks subject wise

1)AD- the semester was good and irnteresting but faculty team could be way better. Sometimes
the quantity of work was prefermed over quality of work and somewhere they falled 10 realise
At wach person has diffenent timelines where they grow.

2) BCW- [t wias Interesting and the way semester staned and concluded was great. 5/5

3)BS5- BE s imeresting but we ané never interested in lectures, Something happens while
bectures stait and it crumbbes the curlousity of learning. The lone also plays major pan in it
whese [t becomes very monolanous which is not engaging encugh. Marsoves, just |&e we had
waorkshop in ad relating services whare MEP consultan came and ghoe us lectunes, | would like
1o propase that 1o lower semesters too for thelr holistic development.

&) elective- it was the best class | sttended till today. Would like 10 see more such things
happening.

Rest of the subjects were conducted very good and should be continued like that way.

Design could be student orierted, expariments ane fine but work expeched must me
considering the siste of studerts.

Also strategic favourism to some sludents Teels unjust and the constant negative
communication affects the mindset of students.

Mg ders oegle comTermmid R Rodl B hHHMNod SPARF iCiluslrUsbeS Bycidrvanalyics

AT, TAS PN i piai BARCE SRSt Fesdbick Fami-2nd Taim SLAY, 200324

Way the Subjects wera handled: (A - best, B, C, D E - warst) 0 copy

A ENE OC END BEE

"jlll

Euliding Services Fesearch in Architecione Working Drawing

« I 3
Particular faculty members of each subject: (A - best, B, C, D, E - worst) Q Copy

ENA ENE UC END EEE

Hinad Rewaiar [Design} Ketnkl Gujar {Design] “Walbhal Agareal (Design) Frailk D [0

+ I ’

AR, 245 P A et B Anes Sudasts Feaciack Ferm-2n Tarm of A Y 2003-24
Faculties shotid be more approachable.

every thing was good bul ad was like better and was targeting people snd net giving equal
amount of attention to each student. this is not good leaming of the student and affect the
Frotivation of the student and lesd (o & casusl stlitude.

o prioritise ihe needs and well being of ihe studenis ihan the submissions and desdlines.

This coment is nather cested Gongle. Report Abuse - Terms of Sarvioe - Privacy Policy
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4th Students Feedback Form tor 2nd Term
AY. 2023-24

17 responses

Publish analytics

How would you rate the owerall academic of this term 0 coey
17 responses

@ Satstaciory

@ Good

) Wery good

@ Excsilen:
How much did you leamn / grow in each subject: (A - most. B, C,DE- 0 oy

least)

A ENE UC EEC ENE
0

e 1

osaaw Froject Management

Urban Studies

hipaiidoes google comTermmids il e thed_vwecS30S0E_OSEKZyLNmOT Deind 4 iewaralylcs s

Al Shdants Peedbe Foim he 2nd Tam AY, 2003-24

Ideas related to academics or otherwise for BRICK:

17 resgonses

Mo
Mare technical knowledge about subjects
Urban design should be taught properly managing studerts stress level

Mo, will not respond 1o this, s dore past years we have wiitten many things, but far us also
it's done, thank yau for this feedback back form which 15 never considened, thank you

The Efforts were good taken by the Faculty. AR the same Time we ane happy with the process
as well as the outcome of the |Megrated Studio. we can may be try Collsboration with
industries cther organisations 1o have practical kearning

Take feedback in serious

there ane few things which | would ke to suggest one is of the communication within the
Taculty especially when it is & integrated studio there wene a lot of moments were these was
clearly some miscommunication smong the Taculty of different subject whose price was paid
by the students.

the secand thing | would like to add is about the concern for the academic burnain, s lot af
sludents faced sewene stress kvels and academic burnout during the academic year it would
be great if the submission burden is reduced

the way of criticism could be way mone constructive then what it was in the previous semesber
it will help the students 1o push pass their limits and will slso shaw that the efforts taken by
the students are not ignared.

Over the course of this semester, several challenges were encountesed that impacted the
averall leaming experience. Notably, there was 3 significant degres of miscommunication
among the faculty members. This inconsistency often resulted in confusion regarding
assigrment deadlines, lecture content, and examination expectations.

Mareover, the clarity of the output required Tor various assignments and projects was
Trequenily tacking. Students found it difficult to understand the exact requirements and criteria
Tor evaluation, which led 1o unhecessary stress and uncertainty.

In light of these issues, it is recommended that steps be taken to Improve communication
among the faculty and to provide more detsiled snd explich guidelines for coursework.
Enhanced coardination and clearer communication and constructive criticism can grestly
contribute to a more effective and supgortive learming environment.
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Clarity & ability to tackle whatever work was giwen, in the Subjects ={4 - IO copy
maost, B, T, D, E - least)
3 ENA ENE ENC EEC ENE
5
i
2
a
G5 BSW Froject Management Urban Studies Archibectral Desl
. 3
Way the Subjects were handled: (A - best, B, C, [ E - worst) |_|:| Capy
5 EAs EN: BNC EED
osBSW Froject Manapement Urban Studies Archiectrsl Desl
[} L}
Particular faculty members of each subject: {A - best, B, C, D, E - worst) |_D Copy
ENA ENE ENC EED
Shwadcha Gurjar Design)  Girja indulkar (Design} mu:.ctmum Swapndl Sheth |
. "4
T Ty T P OERK LN RITC 5

TR, 244 P At Sideris Feedbac Furm for 20d Tem ALY, 200524

If possdble there should be any elective 2 relsted o partfolic making cr suftwares ke
IiDesign, Adobe illustrator that will Belp students with thelr partfolia st early stage.

This semester was not what | had hoped for. There 'was sericus communication mishaps
between all the faculty, the integrated studio did NOT work Tor me at all. Al other subjects like
g and pm and few alective should have been finished in January and design and sbes should
Fave the focus the remaining semestes, but the curriculum was completely mismanasged
during Integrated studio. Urban design studio was 3 good exercise st the end sllhough was
wery streas full during the semester. ABCS was not st all managed properly, s the least | can
say. | just hape the academic standards a1 brick da not Tall beyand 1his_

A very gead idea for brick would be 1o invest in ene lasercutting and a 3d prirter and would be
Betficial for sll students and faculty. | think facully being empathetic towands students wauld
certainly help enjoy the process.

There should be a lean towards softwares like cad and sketchup from 151 year itselfl and would
el I better visualisation rather than & more traditional papes pencil approach,

Dweld like to say, that the way everything was handled in this semester was terible. Thare
was no co-ordination between all the facilities. The integrated studio was not planned end
executed properly. Also, we were told that we are going to study maheshwar for the urban
design studio, and were forced to go to Kalhapu, with the reason being attendence. | don't
understand the co-refation betwesn lacation and sttendance. You could have changed locatian
Tor the pecgle who you think 10 be sttending lower than expected {in second year we already
Fad different people with different setthement ares- kudase and kudje , why net this sem
algo?). Next, there should have been a single mentor for each group, It was wery difficult to
rrsarrage the thinking process of different Faculty, which was oppesing each other, The
integrated part of suditerium feh very farced, snd dide't match with the intent of the Urban
design praject. There was a constant te and from gaing on between the abes team and design
team, which made out project hand in air for a very long time, the time which could be used to
develog the project in a better way. The abes Faculty tried 1o irtervene In the urban design
which was not geing good for mast of the groups. And they were also not able to teach the
technicalities required for a auditarium.

Hone
Nathing , everything is good .
This content is nafhar created nar endomaed by Google. Bagon Abuse - Terms of Eanvics - Privacy Policy
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ANALYSIS REPORT of Student Feedback form for M.Arch (Design & Project Management)

For AY. 2023-24

e

G, 458 P iy M A {Domign & Prcjt Mg Tl b femckonch i A Y. 20334

1styear M.Arch (Design & Project Mgm) 1st
term feedback form A.Y. 2023-24

6 respanses

Publish analytics

How would you rate the overall academic of this terms IO Coy
6 FREDONIES
@ satstaciory
L J=
1§ Very good
1§ Excelent
How much did you leam [ grow in each subject: (A-most. B.C. DLE- IO copy
least)
H
A ENE UC END ENE
&
2
bl
Froject Budget Pianming &
Time Scheduing studs
*
T, 458 P et yiat M Arch {Dugn & Projmst Mgm) i tem fescback loim A Y 202824

Ideas related to academics or otherwise for BRICK:

& responses

The caurse materal and nstruction provided are excellent and methodically structured,
rmaking the current offering highly satisfactory.

I erijoy the guest lectures, and | also appreciate the effort that ous college puts in to giving us
exposure to the constructian industry.

Mo
LTy

Mesd elarity on the coatent of the subjects, the way of tesching or taking lectures fos & few
subjects need to better.

Mearkityg e nat fare i exarm
This coment s nelher created nor endomed by Google. Bepon Sbge - Tenms of Sendos - Privacy Policy
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Clarity & ability to tackle whatever work was given, in the Subjects (A - |_|:| Copy

most, B, C. D, E - least)

A ENE BNC EEC ENE

Time: Scheduiing studa FIME0K famework Construcion Technology & Building Service
Eructral Sysems
. 3
Way the Subjects were handled: (A -best, B, C. DL E - worst) |_|:| Copy

HNs EE: BNc EEC ENE
5
&
: Budget Flanning & Froject Management - Acvanced Buliding Funciional Pertorma
Time= Srhesuiing studa P famework Technoiogy & Building Serdce
Sruchual Sysiems
L]
Particular faculty members of each subject: {A - best, B, C, [, E - warst) I_D Copy
ENA ENE BNC EED ENE
5
&
]
E.T. Ade (EFET) ARaghurandan (BFET)  Antishek Musam| (FMF) Hemant Jossi 1
4
TI26024, 456 FM 2na year M.ATCH (DESIQn S FIject MQm) 132 92 fesahack iorm ALY, 2023-24

2nd year M_Arch (Design & Project Mgm)
1st term feedback form AY. 2023-24

& responses
Publish analytics
How would you rate the overall academic of this term 10 copy
6 responses
@ satistactory
® Good
W very gooa
@ Excelient
How much did you leam / grow in each subject: (A - most, B, C, D, E - |_D Copy
least)
L}
a
z
e n Design and Project Project Financia
Management Framewark Management & R
and Practical Training Managament
« I L




TIIBA, 458 PR 2 M_reh [Dasigs & Paspast | Tt e feasback ferm A Y N304
M4, 45 PR 2ved yaa W Arch [Diaigs & Papoct Magea) 1ol bien heselsach form A, J023-24 o vant

Id related to academi otherwise for BRICK:
Clarity & ability to tackle whatever work was given, in the Subjects =(A - Q Capy as s ar

maost, B, C. D, E - least)  mpome
s Ancthes lectie about Laws snd How 1o gt your first individisl project
EEA ENE WC END EmE

Hewd PCCM and reassnch per lopio expertise

Increase some faoully for masters. And make morne clear oulline Tor syllabus

Ayaid online hactures

Project cost & confract T Design and Froject Project Financi
Management Sudia R Of linee bectiings i& mons helplul
= Practical Training Management:
+ I L
This consent Is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Sernvice - Privacy Polioy
‘Way the Subjects were handled: (A - best, B, C, [, E - worst) g Capy

Google Forms

ENs, ENE WNc EEp ENE

Project cost & confract Fesearch Il Design and Froject Project Financi

Management Sudio &R

and Procticsl Training Management

+ I v
Particular faculty members of each subject: (A - best, B, C. D, E - warst) Q Capy

ENs ENEE BNc EED EEE
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FACULTY FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2023-24

% % % %
SNO TOPIC QUESTION OPTION 1 OPTION 2 OPTION 3 OPTION 4 | OPTION | OPTION| OPTION] OPTION
1 2 3 4
The overall BRICK How satisfied are you with the overall . o catiaf: o o o o
1 experience experience at BRICK this year? Very Satisfied | Satisfied Neutral Dissatisfied 75% 15% 8% 2%
2 Sgbject Handling and Intent |How wel! do you think your subject’W§s Excellent Good Fair Poor 85% 8% 5% 29
Alignment handled in alignment with the team’s intent?
Innovations and How effectively were innovations and previous
3 Incorporation of Previous learnings incorporated into your studio Very Effective |Effective Moderate Ineffective 65% 25% 8% 2%
Learnings sessions?
N How would you rate what worked well and . -
Effectiveness and AP . . Everything Significant . o o o o
4 Challenges Faced y:;;dldn t in your teaching approach this Worked Well Some Challenges Difficulties Major Issues 75% 20% 4% 1%
Studio Challenges and Were there any studio challenges, and how did | No . Moderate Major o o o o
5 Addressing Them you address them? Challenges Minor Challenges Challenges Challenges 65% 15% 15% 5%
6 Future Strategies/Systems What strategies/systems do you think could Collab_oratwe Better Resources Adc.m!onal Other 75% 15% 8% 2%
help address these challenges in the future? Teaching Training
Faculty Contribution to How did individual faculty in the team enhance .. .. . o o o o
7 Pedagogy the pedagogy of the subject and the intent? Significantly |Moderately Slightly Not at All 75% 15% 8% 2%
Any special mention of
8 Resqu roes/References/Colla resources/references/collaborations that Industryl External Resources In-house None 75% 20% 4% 1%
borations " Connections Resources
enhanced the studio?
Which reference books did you include in the . .
9 Refer(_-)nce Books and studio exploration, and how did it enhance the Highly Moderately Slightly No Impact 85% 10% 4% 1%
Learning Enhancement learning? Enhanced Enhanced Enhanced
10 Leads for Subject Learning [Any Igads for subject learning improvement Clgar ! Practical Examples |More Theory |Other 65% 20% 10% 5%
Improvement next time? Guidelines
1 Teaching Preferences for What is your preference for teaching next Continue ) Exp!ore New Change Batch|Other 70% 20% 5% 5%
Next Term term? Same Subject | Subject
Ideas for Can you share your ideas for Vertical Cross-Disciplinal Shared
12 [Integrated/Collaborative | -0 ¥4 SFE VO . | ' . pinary Other 60% | 30% | 8% | 2%
Teaching integrated/collaborative teaching? ntegration Projects Resources
13 | Views on LMS What are your views on the use of LMS as an |,/ pte ciive | Effective Needs Ineffective 65% | 25% | 8% 2%
effective learning tool? Improvement
Update Improve Digital Increase No
14 | Library Recommendations | Any recommendations for the library? P P 9 o Recommenda 75% 15% 8% 2%
Resources Access Availability tions
Long-Term/Short-Term .
15 | Development Ideas for fAny Ioné;-t:rm or short-term development ideas | Expand . Enhance Facilities Icmpr'ove Other 70% 20% 15% 5%
BRICK for BRICK? Partnerships urriculum
16 | Personal Contribution How do you see yourself contributing to the Curriculum Student Mentoring R_e§e_arch Other 55% 30% 10% 5%
above? Development Initiatives
17 Courses for Summer Whlch course have you shortlisted to enroll for Digital Tools Pedagogy Subjejct‘ ! Other 60% 25% 10% 5%
Enrollment this summer? Enhancement Specialization
Faculty feedback analysis report
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EMPLOYERS FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2023 - 24

% % %
o
SNO |TOPIC QUESTION OPTION 1 OPTION 2 OPTION 3 OPTION 4 % OPTION | OPTION | OPTION
OPTION 1 2 3 4
How would you rate the students'
1 Software Skills proficiency in design software and Excellent Good Fair Poor 80% 15% 4% 1%
digital tools?
How well do students demonstrate
2 Practical Knowledge practical knowledge related to Very Well Well Fair Poor 85% 10% 4% 1%
real-world applications?
3 Communication Skills How eff_ectlve are studenfs n Very Effective Effective Neutral Poor 90% 5% 4% 1%
professional communication?
4 Project Management H°Y“’ would you rate stuldents Excellent Good Fair Poor 80% 15% 4% 1%
project management skills?
5 | Technical Knowledge How would you rate the students | = o 0 Good Fair Poor 85% | 10% | 4% 1%
technical knowledge?
6 | Team Collaboration How well do students collaborate | ¢, 00y Good Fair Poor 0% | 5% | 4% 1%
in team settings?
7 Innovation and Creativity How wol uld you rate s'tudents Excellent Good Fair Poor 80% 15% 4% 1%
creativity and innovation?
How effective are students in
8 Time Management managing their time, especially Excellent Good Fair Poor 95% 5% 0% 0%
under tight deadlines?
. . How would you rate students' . o o o o
9 Ethical Practices adherence to ethical practices? Excellent Good Fair Poor 90% 5% 4% 1%
10 | Adaptability How well do students adapt to Excellent Good Fair Poor 85% 10% 4% 1%
unexpected challenges?
Employers feedback analysis report
100.00%
95%
90% 90% 90%
85% 85%
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ALUMNI FEEDBACK FROM ON THE
ACADEMIC PERFORMANCE AND AMBIENCE
OF THE INSTITUTION FOR THE A.Y. 2023-24

33 responses

Publish analytics



Name of the Alumni

33 responses

Nikunj Karva

Ajinkya Kashid

Ayush Tapadiya

Siddhant Shah

Rutuj Surana

Pallavi Borkar

Mohak Chavan

Adarsh Kakade

Prathamesh More

Ankit Borawake

Priyanka Uttarkar

Shivanjali Nimbalkar

Akshata Bhadale

Riddhi Gupta

Parth Shah

Reva Doshi

Aniket Tayade

Abhishek Chavan

Yash Gore

Piyush Shah

Aeram Aakash



Raunaq Pareira

Anushka Deo

Kashish Butani

Asmita Khot

Rounak Tambi

Karan Misal

Kaiwalya Barde

Ruchir Kulkarni

Akanksha Oak

Atharva Sakore

Vaishnavi Kolhe

Kanchan Karad



E-mail ID of the Alumni

33 responses

karvanikunj@gmail.com

akashid81@gmail.com

ayushtapdiya@yahoo.com

sshah4943@gmail.com

rutujsurana@gmail.com

palborkar@gmail.com

mohak.chavan28@gmail.com

arkakade1998@yahoo.com

moreprathmesh31@gmail.com

borawake.ankit10@gmail.com

priyanka_uttarkar@yahoo.co.in

shivanjalinimbalkar10081999@gmail.com

akshatabhadale92@gmail.com

riddhig31@gmail.com

parth19994686@gmail.com

reva.doshi14@gmail.com

tayadeaniket392@gmail

abhishekchavan009@gmail.com

gore.yash99@yahoo.in

piyushshah520@gmail.com

akansh.aeram@gmail.com



raunaq.pereira98@gmail.com
anushkadeo@gmail.com
kashi1303@gmail.com
asmitakhot22@gmail.com
rounaktambi456@gmail.com
karanmisal2000@gmail.com
kaiwalyabarde78@gmail.com
kulkarni.ruchir15@gmail.com
oakakanksha@gmail.com
atharvasakore@gmail.com
vaishnavikolhe75988@gmail.com
kanchankarad175@gmail.com

Grade the comprehensiveness of the academic learnings in terms of ID Copy
building up your competency for architectural professional practice

33 responses

@ A (highest grade)
@ B (Good)

! @ C (average)




Grade the transfer of knowledge and skills and its relevance to adopting
the changes and diversification in the current practices

33 responses

@ A (100%)
@ B (75%)
® C (50%)
@ D (25%)

Grade the learnings in terms of your development in creativity

33 responses

@ A (100%)
® B (75%)
® C (50%)
@ D (25%)

Grade the level of your soft skill developed during the 5 years of the B.
Arch course (e.g. language, etiquette, professional negotiations etc.)

® A (100%)

® B (75%)
® C (50%)

@ D (25%)
<‘_-lllllll

33 responses

IO copy

IO copy

IO copy



Grade your collaborative working skills and your team player abilities I_D Copy
developed in the 5 years of B. Arch course

33 responses

@ Yes
® No
@ Maybe
Has the school culture developed your confidence in decision making I_D Copy
ability to choose the area of specialization?
33 responses
@ Yes
42.4% ® No
@ Maybe
Any suggestions IO copy
33 responses
4
4 (1251 %)
3
2(6.1%)  2(6.1%)2 (626.1%) 2 (6.1%) 2 (621619
2
1 (39)(3%) 1 (3)(39)(3%) M1 (3)(3%) B! (3.(3)(3.)(3(3A.(3)(3%)
1
0
Create oren... Everythingis... Investin mod... No suggestio... [ Improve ca... [ Establisha...

Encouragem... Improve com... NA Toilets for bo... [J Build oren... O...
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SSR 2019-20 to 2023-24 Satish Misal Educational Foundation’

Criterion I - Curricular Aspects Ml BRIC K

1.4.1: Institution obtains feedback on the academic performance I oo e
and ambience of the institution from various stakeholders, such
as Students, Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken
report on the feedback is made available on institutional website

Feedback Analysis Report —
Students, Faculty, Employers Alumni

AY-2022-23

Dr. Poorva Keskar

Principal




ANALYSIS REPORT for Student Feedback form for A.Y. 2022-23

TG, 538 P

1st Year B.Arch Students Feedback Form-1st

Term of AY. 2022-23

18 responses
Publish analytics

How would you rate the overall academic of this term

15 responses

® Good

B Sat=tsciory
@ Very Good
i Excailent

Haw much did you leam f grow in each subject: (A - most, B, C, DLE-
least)

A ENE GNC EED ENE
15

0

Tl Yot B Arch Stucknris Faacback Ferm-int Tars el AY. 0228

o .

Architectursl Graphic &
Design Cultre

Ideas related to academics or otherwise for BRICK:
15 respanses

No

Mare site visits

ckide maore activities

¥

Mare Site wigit

AGD should be taught a little shower for much clarity.
I thirk everything is great

Excellent acadamic but so much kaad

Dear College Administration,

Hestory of Architecture &

0 copy

0 copy

Warkshap

| am writing to express my concern sbout the way architecture is being taught in our callege.

s & student of architecture, | belleve that we need to mowe away fram traditional teaching

methots such as hand drafling Jettering en A1 sheet just 1o fullfill the space , and focus mare

an sofware applications and practical practice experience.

I Py apinkan, beaming software applications is essential in preparing us for the demands of

madern architecture. These tools allow architects 1o design and visualize their ideas more

wffectively and efficiently. Howewer, | have noticed that cur college places a grester emphasis

@i hand drafting, which is becoming less relevant inthe field of architecture.

Furthermare, | believe that practical practice experience is critical In pregaring us Tor the reak
world challenges of architecture. By exposing us to realworld projects, we can learn how to
apply theonetical concepls in a practical context. However, | have noticed that our college does

not affer adequate practical experience, which s a significant disadvantage for students.

Therefore, | strongly unge our college administration 1o reconsider the cument spproach ta

teaching architecture. We need to focus more on software applications and practical practice
axperience 1o better prepate us for the profession. By daing so, we will be better equipped te

tackle the challenges of modern architecture and become more innovative and sucoessful
1pm N oem googhe. cxrmonmmtelr | G DT AP TOEL DRI MNE w3 Gollvl searaytes
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A6, 538 P il Vit B A kst Fimaetich Forme- ol Tt of &Y, 200023
Clarity & ability to tackle whatever work was given, in the Subjects =(A - 10 copy
maost, B, €, DL E - least)

i A EEE NS EED EEE
w
5
L]
Barsic Design Acchitecural Graphic & History of Architechure & Workshop
Dezgn Cultrs
. v
‘Way the Subjects were handled: (A - best, B, C. 0, E - worst) I_|:I Copy
5 Al c—Eo—EE
n
H
L]
Barsic Diesign Architechural Graphic & History of Architechure & \Workshop
Design Culers
[} L
Particular faculty members of each subject: {A - best, B, C, D, E - worst) |_D Capy
A ENE POC EEC ENE
15
w
5
Vabhavi Agraea (Basic  Shagyashres Bandekar Ninada Kasmyap (Sasc FRama Raghava
Design) (Basic Design) Desigr) De 2

e Yeat B Anch Stucenis Feedoeck Fom- i Tam of A, 300223

Znd Year B.Arch Students Feedback Form-

1st Term of AY. 2022-23

4 respanses
Puilich analytics

How would you rate the overall academic of this term

& responses

® Excrilent

W very Good
B Good

& By
@ Poor

How much did you leam [ grow in each subject: (A- most. B, C,D,E-
least)

A ENE ENC EED ENE

0 copy

0 copy

History of Architecture &
Cuttre

Buliding Services

Architechunl Dex



B, 507 PM v Vst B At Ehschinls P i Pt Tarms ol A, 200209

Clarity & ability to tackle whatever work was given, in the Subjects =(A- IO copy
most, B, C, 0. E - least)

ENA EEE BEC EEC ENE

Suliding Services Camatningy ¥ D
Cutre

. 3

Way the Subjects were handled: (A - best, B, C, 0. E-worst) |_|:| Copy

A EN: BN ENC ENE
&

Eliiing Services Camatology Hiztory of Architecture & Arcritectural Des
Cuttre
v
Particular faculty members of each subject: (A - best, B. C, D, E - worst) |E| Copy
5 EEA ENE DWC EEC ENE
5
2
2
] L LJ
Ketakl Gujar Desin) Vinita Lk [Design) Meghana Pl Design) Sarg| Bfune:
&
o ' S ZAL
e, 8200 P e o 8 A Sishests Fetiancc Ferm vt Tasm of &Y, 20220

3rd year B.Arch Students Feedback Form-1st
Term of AY. 2022-23

78 fesponses

Publish anafytics

4, 50T P It Vet B Aoch Stsdanis Feadbeck Form- i Tam ol AY, 200200

Ideas related to academics or otherwise for BRICK:

& responaes

Ho

All goed

Hothing

Ho comments

Submission wise mprovernents

Thin content is nefher created nor endomed by Google. Report Atuse « Terma of Earvics - Frivacy Folicy

Google Forms

T4, S0 P i i 8 A Sudests Fabdibick Poimn- 1l Tasn of A Y. 200023

Email Id:

24 responsts
Bhumishindebe@grmail oom
atharvakrishnajikulkami@gmai com
atharvadenaiZd@omail com
prajwal gawade0] 10@grmail som
adityakangankar?001Egmail oom
dhargawesheya@omail som
Fuujagirarme S5 0@ gmail com
samruddhiuZ6@grmail. com
Supriysk7aEH@gmail.oom
Tejasypati| 968 @omail com
kaustubhsomehett Bgmail com
ewagattupesatBgmal com
rriapurpande0? i mail com
Sakehiwal 93 HEgrmail com
Unmeehbjadhava 37 @gmailoom
Futuj a5 1 0@grail. com
gauri.p.mahajar22@omall.com
ehirgandh335@omail com
Pranjalvyas academios@gmaid.oam
waishnavishigup pedamail com

Ipat3T 6@ gmail som



TP, B30 P
shihveheth@gmaiL oo

Ard ot B Ach Susesty Fasdsack Porm- b Taen of A7, 252323

keyurdegmekar@gmail com

deshiniskhshivehatand0l d@gmail com

How would you rate the overall academic of this term !:l Copy
8 responses
W Good
@ Satsaciory
0 ery good
i Excellent
How much did you learn / grow in each subject: (A - most, B, C, 0, E- l;l Copy
leasf)
A ENE ENC EED ENE
0
1
\Wiorking Drawing Aerhiteciural Dex

a4, 30 PN 2 et LA Siciests Fuesdiack Foretal Tam ol ALY, 202023
Ideas related to scademics or otherwise for BRICK:
28 responses
Anoid o

Please provide the final sohedules of submission well before time 1o avoid st morment rush

Please provide Schedule for Submissions: and holidays for festivals i is difioull o handle
subimissinn

Good

For ] il would earlier

Wi are experiencing & 1ot of pressure al the end of semester.

more site v no site wed for ad (33 and only ane-one for afher

subject

Site visit can be kept in middie of the tenm instead of kesping it in the submission wesk

y i full of

Basad on iy undel slanding and leaming | came up with this analygie st the and of the lam.
Asadesnic calendal should be followad based on weskdy assigniments, and assignrent should
be not kept for the last assimilation as it becomes very heotic to tackle both compilation and
coemplition, &2 dist 1o this it beeomes diffioull 16 produce quality submission. And the paopls
who are attending college reguiardy should not suffer due 1o the absence of the other people,
a8 in month of August due o abesnce of Mary peopls the ol atses were not laken for the
peaple who were present the whole wesk was bo teaching week Il was like it was sur mistake
o come 1o college regularly. And i by chance ihe people who remain present evenyday and
Just the sne day when they falled 1o attend college s like they ane responaible for everyone

i not for who are y doing their
seadenmice overall scademmic berm wag good il Wak mare Bor of leaming new subjects writling
are oW papens and our own if on our chosoe of intenest ineach
subject, spesifically design. @

Academic calendar muet be followed over the year in terme of weekly sssignmenis
A be pled in wenks
A buffer week should be given before assimilation wesk to complete previcus assigrments.

Last week submizsion led io poor quality of overall porifolio as we cannol revise ihe previous:
asignmments. 7
Mot impartanily, students who attend the college timely, ehould not be sulfered dus to. W
students who won't atbend, Practical Case studies and gite vigile should rod be cancelled for

idaes, s

4, 8230 PA
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. Buliding Sendces Landscape Architecture Warking Drawing Aechitectural Dex
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Way the Subjects were handled: (A - best, B, C. D, E - worst)
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Buliding Services Landscape Aschiiechue
+ I
Particular faculty members of each subject: (A - best, B, C, D, E - warst)

- A

ENC EEC EEE

W

o
Bicha Gosad (Designy Manas Kullcamil (Designi
|

4
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the same reasan, this aMests the develapmert of the othes siudens.

Practical lesmings in vieits shauld be pulfsh ae iain objective in scademic lsarmng.
Owerall academic year wai goad in temi of sell leamnitg and practical sspects in the subjects.
Some of the sssignments were good and ineresting in subjects.

Tharik yeu for aeking Feedback)

No sy ides

Submiseion should keep befors vacation Site visit, Study tous, case study should introducs
Mare.

1. Site visit and classes get cancel due 10 Other pooe attendance.
2. Submission dates anpounsed too late and the deadiines Kept jUst next o vacation.

3. The work load st start of serester (s 100 less but ai the end suddenly work load is mare st
end when we have 1o just refine the sheets we are doing new sheets anly.

*Avoid giving 1 week on 1y

*Case studies n sludy lour should be plan Kesping in mind the budgst of all studsnts n the
sollage should purchase sllsast ane chg bus for guch vigite, this can help in benefiting sl
etudents and not only those who can afford those expensive visits.

*Dvinking water it not provided any tirme on upper Moo near studios wifi doesmt work proper
now a days.

*In case of less atiendance in any batch,due 1o sludents who r not present doesnt suffer the
oonsequences fromm facuity But the present students suffers the consequences al present
*for 2 credit subject,faculty expest us 1o gBve colour printed submissions which costs s near
1o 1000 for submissions

#More Importantly we § thought envisonmental sci in 2nd y1 nwe r wasling pages like this for
Just 2 eredit of subin alter for subjects which r possible to submit onling subemissions can
Tallow up with this mode gventually we 1 utlizing |ot of big size shests for major submissions.
*awnid giving tons of work st end of the sem for final subsmission.

Tirf ManSgament isgies sspecislly in Design and Bulldng sarnioes the pace at the Stan was
wiry gl wieeas they rushed the syllabus towards the end of samester.

vaid giving s waek an

*Cage siudies n etudy 1our should be plan keeping In mind the budgst of all students n the
ollage should purchase slless one chg bus Tor euch vigits, this can helg in beneling all
etuidante and not snly those who can alford thaes sxpensive vigits.

*Drinking water is not provided any time on upper floor near sludios wifi doesnt work proper
o @ days.

*li cage of lags allandance in any Balch,due 16 stlisdents who § not presenl dossnt suffer the
oonEagiences Tof foulty Biit the pressnt slidents sullens the conssquences al present
*hae 2 credit subject, Faculty expect us 16 gBve colour printed submissions which Sosts us ness
161000 for submissions

*More importantly we § thought envifonmental sci in 2nd yT R we r wasling pages like this for
Jugt 2 credit of subyin alter for subjects which r possibile to submit online submissions can

B i B ARS Siudests Faadback Foimn- il Tasn oA, 2003-23
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*avoid giving tons of work sl end of the sem for final submission.
4th Students Feedback Form 1st Term A.Y.
2022-23

Everything is brilisnt just a small suggestion 21 responsss

I felt stromg that | have matured in my overall skills

Could the the maximum weight age topios be taught first than in the ending wesks S

oz thal redisoes, birden al the last

How would you rete the overall academic of this term g Copy
rranging case study viels for design would be great 21 maponean
3rd year TOS should be tzught by Guru Sir. Hement gir's teaching methods are difficult o W Satistaciory
understand. ® Good
1 very good
@ Excelient
Siter vigils wene laken at the last week of 1emm i could have been better i hey wers dondudted
epantanesusly with the partiaudar 1opic being taught. for some subjects site viils were
proised bul vishe ol takan.
There should be more field visits
‘This coment is nefiher created nor endomed by Google. Repont Abuse - Tenms of Earvioe - Privacy Policy How much did you leern § grow in each subject: (A - most, B, C, D, E- Q Copy
least)
Google Forms
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y ._I
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Hinad Rewakar {Design]  Giria Indulkar (Design)
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Ideas related to academics or otherwise for BRICK:
21 responsen

HA

[ ke subject tire tabe o would be great. 1 whole month for other than
abts and design

Wihole D wesek (or mone) can be given to one subject 1o complete whobe syllabuos

Morte clarity in assignments, presentations and what the facully is expecting. More reference
shests if possible

Orverall the Lemm was good!

Mixed mode is neaded not necessary to waste paper 1o print abways i somehow Emits the
progress. More input and visits like this semester are helpful for exposure.

The tesching pattern chauld be changed fof fourth year.
Semester planning needs 10 be revised and given sl the slarting. Starting weeks shouldr be
wasted.
Holidays and subwmission shouldnt clash and holiday dates should be announced much earfer
a8 booking tickets on last moment is impossible and highly expensive.
Partiality should be avoided batwesan students.

¢ should be mpus.

1. The teaching methodology should be revisited for 4th year.
2. More practical approach should be taken.

3. Semmester planaing should be discussed with students well in advancs. Besauss staning of
the: semester is extremely slow and we have 1o rush in the end.

4. Rules must be same for each and every student, partially should be svoided betwesn
students .

5. Economical food optione must be made available on campus.

Teaching Methodology ehould be revised and Facully training programe should be senducted.
Less wastage of paper and ¥ in this year. vy of the

done ef by and not during the sermesier is going on. Semester
planning needs to be done in prior and initial and mid-wseks in the should be wasted.
Faculty should be regular and missed olasses should be compensated. Both batches should
be given similar inputs and have & balance in terms of classes and teaching. Econamical food

options should be svailable on campus. Leisure time: within the: college hours to be provided & &
thal one has dedicated lime for visiting compiass lab, Bbrary, common rooms and slher spaces

TR, S3% P Ath Snsters Fesstack For fat Tam A ¥ J032.33

in the gollege. Mention the halidays from prior tot he students sinoe kast moment
announcemens make it dffioull for students 1o 9o home i sconomical and alfordable rates.

There shoild be & tharsugh well thought of plan while gaing theough the seméster, Tof g if we
could segregaie all the subjects week wise, while giving emphasis panicular subject during The
whole week, 20 that it allows 1o explore W the subject in great depth
and les 8l the game lime produce good quality wark, this will sles help the student further
explore the materials Tor construction in the raw form, thus understanding practicality.

Wihile al site viits, and external sutput for the at
the starting itself 5o a5 this adds curiosity 1o the exploration.

Ensouraging sludents from the starting ieell 1o understand the resiity of the subject, gain and
apply knowiedge.

Like what has been noticed in the subject of urban studies, AD both of great importanoe
several things were introduced al the last marment, this giving very emall time stunch,

1. Please draw up 1o Ay aF wesignmant s frem differem
subjects falling within the same week,

2. Please consider making the prognessive marking for all eubjects more transparent like in
ABTS.

3. Please include Teotively. The warkload ona weekly basis
lsaes Lo with Bttle 1o o time for explaring competitione.

4. Pleade intlude co-curficular sotivities beyond the chubs like cross-year thesls sollabaralions,
Ph.D. Assist Programs, Seniof-Junior Jury Sessions, eto. sinoe several students cannol slways
approach for oppartunities.

5. Please include digital modeling and digital representation as a larger part of the curriculum.

WO

s o likoe tor hante study tour and more site visits

it warld be nice if eubje app and el 18 weekly limstable basie.
For e ABTE eollabatation with RVS Chennal fof long span sirucliifes wa very inblitive and 4
great leaming experience for us. Similary, if we did for design and other subjects as well, like
finiehing off RIA within 1 or 2 weske. Design in 2 months conlinuously, Urban studies
subdivision for 1 whole week and so on.

Very bess inputs in Design and ABCS because of which a lot of conoepts were not understoad
and were ol even introduced in class which i why they were not reflected in the Layouts Also
there i o prior discustion betwesn il facubliss which why all of their inputs differ while

i o between the studerts.In both the classes the
inpute given are different and we are asked 1o discuss among esch other about what the
stsighenents are we are not told seperstely as to what is te be done Il becomes &fioult o
communicate to ather class students and nobody has a clise a8 to what exactly one has 1o do.

This coment is nelther created nor endorsed by Google. Bepod Abuge - Teoms of Servioe « Frivacy Policy

Google Forms
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1st Year B.Arch Students Feedback Form-

2nd Term of AY. 2022-23

17 responses
Publish analytics

Howr would you rate the overall academic of this term

17 responses

W Good

@ Satstaciory
i ery Good
@ Exceilent

How much did you leam | grow in each subject: (A-meost B, C, DL E-
least)

- A

wh k

ENE ENC ENDC ENE

Architechuml Design Achitechural Graphic &8 Hisdory urmmcun &
Deson il
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Ideas related to academics or otherwise for BRICK:

17 responses
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3rd year B.Arch Students Feedback Form-
2nd Term of A.Y. 2022-23

16 responses

Publich analytics

Email Id:

16 responses
Bitwimighirdebsd grmail oom
pangate anishkaDliBgrail cam

ranasihiloleZ002@ grrail com

Meed 1o be propes planming of time management and syllabus handling so st end of semester

work load can be minimised

Coardinathon between faculty

Mo

gauiravkankskar| 2@grail com

dheutimizmdsaBginall somm

Timing of settlement was & [ittle off because of which we are finding it difficult to cops up with

the work and thesefore Tinding this semister very stressful.

Aditlland ge27 @xgrmail oo

The pressure an first years was quite s bt this yesr. Even though the semaesters started late

the load could have been reduced.

Communication between students and facuhy should be developed, ransparency to be
mairained.

Mot proper planned for syllsbus campletion imings were nat praper. Lot of burden was given

10 s,

Please resalve clashes in between faculty.

iejaeypalii689@ gmail oom

rutujegiramed53@gmal com

kaustubheomehei@gmai com

eakshiwatha340@gmall.oom

IpatiI76@gmail oom

Everything is perfect but prepes time should be given for final submissian.over sil it is best.

Faculty sheuld co-ordinate with each other

Mare coardination in faculty

This coment Is nelfher created nor endomed by Google. Regort Abuse - Tenms of Serdcs - Privacy Policy

Google Forms
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How would you rete the overall academic of this term
16 responsta
& Good

B very gomt
@ Exceilent

How much did you learn § grow in each subject: (A - mest, B, C, 0, E-
least)

10 copy

ENA ENES BaC EmD

Buliding Benices Research inAnchitechere: Working Draming
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Clarity & ability to tackle whetever work was given, in the Subjects =(A -
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Ideas related to scademics or otherwise for BRICK:
16 responisea

Inlegrated sludios should be conducted in 4th year

The ifiterest redisced over the sefmester, for teenagens small activities oreale mterest in them,
a6 eludente are nod that patient, the setllement sludy was not that good as last year

AD- Please bet everyone follow theit own process for design in the third year. Everyone cannol
Tollow alang the processes thal happen in clags. And becauss of thal either the creativity is
hampersd of submissions e complete Lt sveryons follow theif own désign process and
&t everyne have theif own menlof wiho they can be in soR stant communisation with 8 that
e are nol lost throughout the semestss, And et pacpe sxplore the forrms and experiment with
the latest techonclogy the servce lyouts and working drawinge can be an addition il tme
permits.

SERVICES- A Fore case sludy based leaming helpe 1o understand services as we have done in
o second year &0 that would be helpful if that iis impEmented in the third yesr az well
Layouts with an example could be explained ag it is the best way we understand services.

WO- A e expesimental take can be lakien on WD. Teaching the new softwares like BIM and
Revit fot all the deawings could be really benefisial in the current saenatia. Efficiency is mare
irmgiartatit in WD which could be achieved thiotgh these softwares.

RiA and TOS- Had the best understanding in these subjects.

DESIGH THINKING ELECTIVE- pleags continnue with the elective, we learnt & kot from it snd
keep it open for all students of Brick really beneficial for understanding design processes.

BCM- Had the moet fun experience working in a group and the culcome was the most amazing
thing in this enlire Semester.

Integrated Studios work best for short projests [s what we thotglht because it gets boting to do
the same major project in every subject thioughot the year.

OTHERWISE- let people do more and more competitions and |et them be given conoessions for
e if BoME way. v beamm & lot from competitions and iy help us 1o design whalistically.

This term wias not planned as it was before 8 our last sem, we Taced lots of problems, i was
ke W started 1o get into the negalive mode, | dont know why we all were blame, for the
sbsentees from our batch we were not respongibile for the same, why the whole dlass should
Tage the same issue regarding sbeertees the people who were regular wene nol responsible for
absentees but they were abways scould fof their respective class attendance

Senondly altendanoe slatus and sbsentess slatus was not acoording 10 our scademis
peflormance it was unbelievable, i was Be we were 0 percent serlous about our worketalus.
I could personally appreciate our Ria faculty and their semester schedule i was propedy
planned and well executed.

sl koa
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Way the Subjects were handled: (A -best, B, C, D, E - worst) Q Copy
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Vinits Lutis (Design) Mianas Muksmi (Designy  Amrut Deshmukh (Design) Abhang Mambie

« E— 8
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Faculty should ot s biag for marking, everyone should get shance lo improve and execule
it wiatk, we sl are blessed with different abilities ove should fespest them and rearking
ehould be done progressively it student ehoukd not be judged based on their work bul hould
be judged based on their undersianding, thank yoiL

Pl take design submission two days 1o avaid prirting problems. You can take It ke the people
whose attenence low take their submission an finst day and the people whi had good
aatendenoe Lake lheir submission on second

Ancl the pesblem of abeantess |& not responaibilty of other shudant whs is prasent this i major
probilem we faced this semigter .

Talking about design we haven't did any site visit o not clear ides about degign

The tesm was not planned properly with respect to teaching, solving problems, site visits and
Trthes xpasuire in the jourmsy.

Subject coidd be rone inlenestingly handled rather than only giving assignments without any
underetanding of the saeme.

Design would have nesd a live case study with respest to our project, ae individually we didnt
gl parmission lo expetience the space before desighing i

Due 1o bad presanty in slass, the udents who sotually sttend have besn sookded limaly and
wite fiol. g proper it visits for the same.

RIA wae ficaly taken from beginning and wae ended with good cutput.

Elestives could be structured nicely because soope of the subject was good, but we didnt et
mich good sutcames that of we thought befare taking the same.

1 think the academics came be maraged well with respect to everything.

Thilts gam wi faoed sevensl problems.

Practical aspests of leaming in archilesture wae missing in subjects.

The brick academic culture (& not good ae it was earier, not so interesting and informative in
practical sense and subject underslanding.

The sam was Hot Lipla the mark?

The way Faculty take action aboul sbeent etudents i ol sppropriate.the punighment s for
sbeent ome but regular students euffere a lot it is just nat an scademic lose but alio we lose
inberest about our werk. Als proper planning is not dane and etudy tour i not related to high-
fiige strusture i all sbout site context study. Whish san be understood by slhel yeats work g6
e wiith Further tudy tour will hedp in design. Ao olass, shuffing is nol done property it
doesit dobe anbasie of abilities it done on foll number wise which give rise to mary
probilesms.
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How would you rate the overall academic of this term |_|:| Copy

11 responses
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\deas ralated to academics or otherwise for BRICK: congregation space was hosrible and the technical aspects in theABCs was also not greal. The
" anchitectural intervention (congrgation space) becarme an afer thought instead of being the
PEERONIE

Tocus of this semester as per the syllabus.

Apart fram this, the elective classes wene nat planned accarding to our intergrated studio
schedule. The elective timing slels and location were nat communicated properly which led to

coveding the entire semesters elective work in 3 days.
The way the schedule has been bid cut, was not satisfactory. Everything should have been

crystal clear and upto the point, nothing was making sense o1 all o me. Agreed that integrated List &f things that A6 Dt Sntirisedd for & st —

clagees are hard bat, all the faculty members should have been in gyne with esch clber. | fel 1. The study should be continued as It gives the students a much deeper understanding about
that these was never & coordination between a faculty membser of ane subject and othes, or the place before designing the masterplan.

even between members of a single subject. 2. Hawving graups far masterplan and sub diving them for ABCs. This was a good experience
Al this ean be solved when everyone (fsculty) s in sync 1ogether and they know what is abaut working in a group befare Fternship

nieded and what [ not. 3. The planning of bastesplan work, architectural interverition (spatial design) and the

The electives have not been good at all, they could've been thought differently and should be techincal drafts In ABCS hias 1o be done betber.

different and regular. | did nat learn anything apart from phatography. Cumitabe has kind of 4 The electives has to be planned on the same day and same time shots Tor all the students,
been akay-sh for first sem, but not good at 2nd. 0ul of thase 3 days be took classes for just 50 that It doesnt interfare with the other subjects.

1.5 ays, and all | learned was trial and error process, which | knew that was gonna happen. 5. The comments given by Faculty should nat oaly be about the graphics and composition but
But | needed more. also about the actual design and how we can improve iL

The electives were ambitious, but not successhul.

But a1 the end of the day, the Intergrated studio was a great methad of tsekling the th
- samester.

Abes studio could be handled better Group works really affect the students who geruinely wark. | understand the importance of
collabaration in academics and 10 have UD in groups but it is extremely sad that in a group of
- 7. 2 peaple doing all the work and yet it is seen as a group of 7% work i just sad and wiong.
WIONg Wiong on so many levels. This group wark KILLE people who work. Pecgle take each
ather far gramed and s always us group coordinatons who are stuck with all sorts of mental
lorture and siress. Before getting teamwork in the pedagogy, it would be very much
appreciated if the college puts efforts in letting students know what a team player is, what
accauntability i ard how one should respect others. Peaple who work well deserve betles.
They deserve & bettes college, better atmosphere and betler family unfile the one we have here
which I= all about superficial business. | mean think abeut it, you think the college is traly yours
and you pul in your hear and soul and by the end of the semester, you are back 1o being
nvisible and have no sense of belongingness? Guess | never really belonged bere. No matier
how much | have loved this city and my college, its the peaple who make more of a difference

Overall the experience is good. Howeves, the one place where improvement can be made is
planning of the semester hencelarth. Planning it i & realistic manner, with baw things are
geing te be during the ertire semester, what will be the expected formats( ready before hand)
#le |8 planred BEFORE the begining of the sermester then i will help a lot since everything will
be planned prior and will go smocthly. However | understand that it was the Tirst time fourth
year was & integrated semester so itwas a first time exparience for everyone. But maybe
hencefarth the bearnings from this semester can be incorporated far the coming batches,

Kindly da niot INTEGRATE the subjects in future. The amourt of leamning’s in group is way less and | knaw 1, these people will never accept me of take me in. Students, fssulty, everyone. But
than individual. that i akay, | have leamt sa much in the past § months and now my goal is [erally to just
leave this country the first chance | get.
Flagse iry bo manage integrated studio wisely, The time managemant schadule should be I used to love my country and always warted 1o work for my country but thank you brick, now |
rrare studert centric not University demand cantric. am really 5o done with the kind of people | have seen in the past 4 years and it just makes me
think hew pure, henest, geod, selfless and hardworking peogle deserve MUCH BETTER. India is
The idea for having an integrated studio far this semester was an excellent declsion. But the the wrang place for such and | am proud for who | am, | ave eammt how to surdve in the mast
way the studio was plarned was not great. The starting of the studio was filled with lowie environments ever not just in the student realm but also from the fsculty side and THARNK
rrasterplan work only, which was greal, as ous head space was not dist-buted with ather YOU, | know what | deserve and Fm definitely not looking forwand to rétuning to brick anylime
subjects. This was & great method as we were able ta constantly work an our masterplan and saon. | will always be there for beick if it eves needs me but | am definitely not going 1o keep
we had an in depth understanding about cur work and we could see our results. wandering If | will ever truly be 8 part of the brick family.
Pooja maam, | respect your vision far brick and | wish | could be a better part in rying 1o make
Later suddenly architectursl intervention (cangregation space) was started while we ware st that vision true but as long 25 the college dynamics keep going fe this, superficially things

wetking on masterpian. The first set of discusslans for congregation space was ot dana wil might loak al pink and nice but deep down I do nat want to ever get back 1o brick Thanks far s
AD faculty but with ABCs faculty, o this bed 15 directly making plans of suditarium instead of teaching me these valuable lessens. Goodiye.
concentrating on 'designing the congregation space. So in the énd, the spatial designing of

Fi1pa oL MO DR i hiipeidecn googin il om0 1 EDEL




T, 531 PM ah Eaucdenis Frmctack Faim Ired Taim A 2002-23

1. The Integrated Course wis tao focused on Design and then on ABTS. |t was exceedingly
difficult to keep track of what was geing on in other subjects, especially US. As great as it
alresdy was, with a little different planning, the integrated course would have been an amazing
suctess!

2. Phes 1l ded working h mpus without
=taff.

m the administration and

3. Please try and ensure that there is no brazen partiality in the faculty for a set of students.

4. Regarding group work, certain team membsers in certain groups refuse 1o contribute at all

thesiighout the semester and because of encuses regarding health and other competitions

made to certain teachers in order 10 cover up their lack of dedication, they ane nat only given a

clean chit, they are also praised and marked very well and propes in the end. Please ensure this
becaum th i Studerits fuin at excelling

ather studerits in the groups which are pivatal to getting a good collége for masters.

‘This content I neliher crealed nor endored by Boogle. Repori Abuse - Terma of Sarvice - Privacy Policy
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ANALYSIS REPORT of Student Feedback form for M.Arch (Design & Project Management)

TR, 432 P

For AY. 2022-23

W i | Do & Paspest Mggin) Vil el 20 i N elack Vo A 209223

M.Arch (Design & Project Mgm) 1st and 2nd

term feedback form A.Y. 2022-23

3 respanses
Publi sh analytics

How would you rate the overall academic of both the terms
3 responien

@ Good
0 ery good
@ Excelient

How much did you learn [ grow in each subject: (4 - most, B, C, D, E-

least)

4
B4 ENE NC EEC EmE

@ Batistaciory

0 copy

[Froject Budget Fanning & Froject Management -
Time Scheduling studlo FRECH

T, 832 P M Aurch [Daaige & Paspect Mge) 1ot ard 2 e foact

Ideas ralated to academics or otherwise for BRICK-
2 responsen
Nead 1o improve working system

if possibile | would like to learn mone from BT Ade sir

T, 42 P

Clarity & ability to tackle whetever work was given, in the Subjects =(A -
maost, B, C. D, E-least)

4
A ENE DNC ENC ENME

W ih (D & Ihszpect Mg} 1 ared 2l i Nslbach BT A Y. 202223

0 copy

Functional Perfom

Projeci Budget Planning & Project = “Actvanced Bulding
Time: Bcheduing siusio PMECH: [ [ Bulding Serv
Suctursl Systems
L3
Way the Subjects were handled: (A -best, B, C. D, E - worst) D copy
I
ENs: BN ENc EEp ENE
3
2 J
| ‘ ‘
! Froject Budget Flanring & mmr— Achvanced Buliding Functional Feror
Time: Bcheduing siusio [ Eulding Serv
13
Particular faculty members of each subject: (A - best, B. C, D, E - worst) B copy
4
EEA ENS ESC EED ENE
3
2
1
a J ‘ .J
B.T. Ade [EPET] ARaghunandan (PMF)  Abhishek KulamiFMF) Hemant Jash|
X
-
& TSI UE S AT ——




FACULTY FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2022-23

% opTioN| % % %
SNO TOPIC QUESTION OPTION 1 OPTION 2 OPTION 3 OPTION 4 1 OPTION| OPTION| OPTION
2 3 4
The overall BRICK How satisfied are you with the overall - . caticf o o o o
1 experience experience at BRICK this year? Very Satisfied | Satisfied Neutral Dissatisfied 75% 15% 8% 2%
Py Sgbject Handling and Intent |How wel! do you think your subjectlwlas Excellent Good Fair Poor 55% 15% 8% 2%
Alignment handled in alignment with the team’s intent?
Innovations and How effectively were innovations and previous
3 Incorporation of Previous learnings incorporated into your studio Very Effective |Effective Moderate Ineffective 55% 35% 8% 2%
Learnings sessions?
. How would you rate what worked well and . I
Effectiveness and P . . Everything Significant . o o o o
4 Challenges Faced ;/:aargdldnt in your teaching approach this Worked Well Some Challenges Difficulties Major Issues 65% 30% 4% 1%
Studio Challenges and Were there any studio challenges, and how did | No . Moderate Major o o o o
5 Addressing Them you address them? Challenges Minor Challenges Challenges Challenges 55% 15% 15% 5%
6 Future Strategies/Systems What strategies/systems do you think could Collaporauve Better Resources Adq|t!onal Other 55% 35% 8% 2%
help address these challenges in the future? Teaching Training
Faculty Contribution to How did individual faculty in the team enhance [.. . . o o o o
7 Pedagogy the pedagogy of the subject and the intent? Significantly [Moderately Slightly Not at All 75% 15% 8% 2%
Any special mention of
8 Resoy roes/References/Colla resources/references/collaborations that Industryl External Resources In-house None 65% 30% 4% 1%
borations N Connections Resources
enhanced the studio?
Which reference books did you include in the . "
9 Refer(lence Books and studio exploration, and how did it enhance the Highly Moderately Slightly No Impact 85% 10% 4% 1%
Learning Enhancement learning? Enhanced Enhanced Enhanced
10 Leads for Subject Learning [Any Igads for subject learning improvement Clgar ! Practical Examples |More Theory |Other 65% 20% 10% 5%
Improvement next time? Guidelines
1 Teaching Preferences for What is your preference for teaching next Continue ) Exp!ore New Change Batch |Other 60% 30% 5% 5%
Next Term term? Same Subject [ Subject
Ideas for Can you share your ideas for Vertical Cross-Disciplinal Shared
12 |integrated/Collaborative |.“&" Yo SF8 YO . | . ; pinary Other 60% | 30% | 8% | 2%
Teaching integrated/collaborative teaching? ntegration Projects Resources
13 | Views on LMsS What are your views on the use of LMS asan |/ prceciive | Effective Needs Ineffective 65% 25% | 8% 2%
effective learning tool? Improvement
Update Improve Digital Increase No
14 | Library Recommendations | Any recommendations for the library? P p 9 o Recommenda 75% 15% 8% 2%
Resources Access Availability tions
Long-Term/Short-Term .
15 | Development Ideas for ?ny Iong-tsrm or short-term development ideas | Expand . Enhance Facilities ICmprlove Other 50% 30% 15% 5%
BRICK or BRICK? Partnerships urriculum
16 | Personal Contribution How do you see yourself contributing to the Curriculum Student Mentoring R_e_se?rch Other 55% 30% 10% 5%
above? Development Initiatives
17 Courses for Summer W.hICh course have you shortlisted to enroll for Digital Tools Pedagogy Subjetct‘ ‘ Other 60% 25% 10% 5%
Enroliment this summer? Enhancement Specialization
Faculty feedback analysis report
100.00%
85%
75% 75% 75%
75.00%
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EMPLOYERS FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2022 - 23

% OPTION % % %
SNO |TOPIC QUESTION OPTION 1|OPTION 2| OPTION 3 | OPTION 4 1 OPTION | OPTION | OPTION
2 3 4
How would you rate the students'
1 Software Skills proficiency in design software and Excellent Good Fair Poor 85% 10% 4% 1%
digital tools?
How well do students demonstrate
2 Practical Knowledge practical knowledge related to Very Well Well Fair Poor 80% 15% 4% 1%
real-world applications?
- ) How effective are students in Very ) o o o o
3 Communication Skills h - . Effective | Neutral Poor 75% 15% 8% 2%
professional communication? Effective
4 Project Management How would you l_'ate students' project Excellent Good Fair Poor 70% 20% 8% 2%
management skills?
) How would you rate the students' ) o o
5 Technical Knowledge ) Excellent Good Fair Poor 75% 15% 8% 2%
technical knowledge?
6 | Team Collaboration o ety o colaboraten | Excellent | Good | Fair | Poor 80% | 15% | 4% | 1%
7 Innovation and Creativity ::;virmc;u\::tiyoonu’;rate students' creativity Excellent Good Fair Poor 70% 25% 4% 1%
How effective are students in managing
8 Time Management their time, especially under tight Excellent Good Fair Poor 65% 25% 8% 2%
deadlines?
9 |Ethical Practices How would you rate students Excellent | Good Fair Poor 80% 15% | 4% 1%
adherence to ethical practices?
10 | Adaptability How well do students adapt to Excellent | Good Fair Poor 75% 20% | 4% 1%
unexpected challenges?
Employers feedback analysis report
100.00%
85%
80% 80% 80%
75% 75% 75%
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ALUMNI FEEDBACK FORM ON SYLLABUS
AND ITS TRANSITION AT THE INSTITUTE
FOR A.Y. 2022-2023

16 responses
Publish analytics

Name of the Alumni

16 responses

Rishabh Agarwal
Roshni Sethia
Rujuta Killedar
Hrishikesh Thoke
Badr Kazi

Sharvari Rajwadey
Chaitanya Gokhale
Mithila Patil
Aishwarya Khunte
Sanyukta Ravat
Twinkle Jadhav
Khyati Bajwala
Raunaq Pareira
Neev Rathod
Kunal Kangankar

Abhineet Jangam



E-mail ID of the Alumni

16 responses

rishabha18071996@gmail.com/ sunilagarwal2863@gmail.com

rosh.shethia20@gmail.com

rujutakilledar@gmail.com

na

badrkazi@gmail.com

sharvari.rajwaday@outlook.com

chaitanya.gokhale@ymail.com

mithila999@gmail.com

khunteaishwarya99@gmail.com

sanyuktarawat@yahoo.com/ rvrarch@hotmail.com

twinklejadhav281299@gmail.com

khyati2696@gmail.com / syssupster@gmail.com

raunaq.pereira98@gmail.com

neevrathod99@gmail.com

kkangankar@gmail.com

abhineet1998@gmail.com



Grade the comprehensiveness of the academic learnings in terms of I8 copy
building up your competency for architectural professional practice

16 responses

@ A (highest grade)
@ B (Good)
@ C (average)

)

Grade the transfer of knowledge and skills and its relevance to adopting |_|:| Copy
the changes and diversification in the current practices

16 responses

@ A(100%)
® B (75%)
® C (50%)

. ® D (25%)

Grade the learnings in terms of your development in creativity ||_:| Copy

16 responses

® A (100%)
@ B (75%)
® C (50%)

. ® D (25%)




Grade the level of your soft skill developed during the 5 years of the B.

Arch course (e.g. language, etiquette, professional negotiations etc.)

16 responses

@ A (100%)
@ B (75%)
® C (50%)
@ D (25%)

Grade your collaborative working skills and your team player abilities
developed in the 5 years of B. Arch course

16 responses

@® Yes
43.8% ® No

@ Maybe

&

Has the school culture developed your confidence in decision making
ability to choose the area of specialization?

16 responses

@ Yes
® No
@ Maybe

IO copy

IO copy

IO copy



Any suggestions IO copy

16 responses

3 (18".8%)

2 (12.5%)

2 (12.5%

1(6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%) 1(6.3%)1 (6.3%)

0
1) Universal... Improve car... Investinsaf... Offer continu... no suggestio... 1 Hostregul...
Develop pro... Increase fun... Need to prio... na LI Develop p... L Upd...

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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SSR 2019-20 to 2023-24 Satish Misal Educational Foundation’

Criterion I - Curricular Aspects Ml BRIC K

1.4.1: Institution obtains feedback on the academic performance I oo e
and ambience of the institution from various stakeholders, such
as Students, Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken
report on the feedback is made available on institutional website

Feedback Analysis Report —
Students, Faculty, Employers Alumni

AY-2021-22

Dr. Poorva Keskar

Principal




ANALYSIS REPORT FOR Student Feedback form for AY. 2021-22

TR, 890 P A W B Arch Suserrts Fasdisack Fere- bl Tosn of AY, 202132

1st Year B.Arch Students Feedback Form-1st
Term of A.Y. 2021-22

15 responses
Publish analytics
How would you rete the overall academic of this term Q Copy
15 responses
& Gooa
@ Satstactory
1 Wery Good
@ Exosiient
How much did you leam / grow in each subject: (A - most, B, C, D, E- 0 copy
lesst)
ENA ENE DNT ENC ENE
0
5
]
Baskc Design Archiiectural Giraphic & History of Aschiieciure & \Warkshop
Design Culhure
+« I v
&
T, 810 PU it Yot BLArch Enucerta Fissctack Fame- bt Tom of ALY, 2000-22

Ideas related to scademics or otherwise for BRICK:
16 responses

Precious tenm was clear and sorted where as the second term s not doing well, highly
confused , complicaled, comple.

I was great inlasl samestas but sometimes B logether doesnt work as it leads to missing
oul o concepts.

Giving fres time o oot on exploring the concept fesls Important ta fme. | feel there i & main
Tocus on the quality of documentation af our work and |ess focus on the level of
understanding of it.

Awoid rushing (o compilete the eylisbus
Mo comments
Wo commenis

Wa comenl

Hathirig
‘This coment is naiter created nor endomed by Google. Bepor Abuse - Tenms of Servios - Privacy Policy

Google Forms
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Clarity & ability to tackle whetever work was given, in the Subjects =(A - Q Copy
mast, B, C. DL E - least)

ENA ENE BNC END ENE

Bk Desin PR & warkahon
Design Cuftare

+ I +

Way the Subjects were handled: (A - best, B, C, D, E - worst) D copy

ENs ENE BNc END ENE

Bamskc Design 5 Hsory & Warkshes
Design Cultre

+« I L

Particular faculty members of each subject: (A - best, B, C, D, E - worst) Q Copy

15 BN A ENE DOC ENED ENE

a
‘isibha Agrawal [ Basic  Wefskd Gujor (BasicDesign)  Minada Knshyap (Basic Rama Raghma
Cezgn) Dezign)

« I M

[e—

TR0, 4:58 P 20l Yo' B Ajch Shudits Feecbick Foim-1alTais of AY. 2001.22

Z2nd Year B.Arch Students Feedback Form-
1stTerm of AY. 2021-22

34 responses
Publish analytics
How would you rate the overall academic of this term O copy
34 responses
W Exceilent
@ Very Good
® oo
@ Satstaciory
@ Poor
How much did you leam / grow in each subject: (A -most. B, C, DL E- IO copy
least)
A ENE EEC o EmE

'8

Hislory of Anchitechuns Architechural Des

Lh




Tii, 458 PM Ired Vit 1 Aveh it Fosctack Farm-191Taim ol A Y, 200122
Clarity & ability to tackle whatever work was given, in the Subjects ={A - IO copy
maost, B, C, D, E - least)
o WA mms mmc D EEE
5
0
5
o
Ealiding Services Camatoiogy History of Architecture: Architechuml Dex
‘ v
Way the Subjects were handled: (A - best, B, C, [ E - worst) 0 copy
ENsx EN: BNc EECc ENE
0
0
o
Euliting Services Camatiogy Hitory of Anchitecure Arcritechurl D
. [
Particular faculty members of each subject: (A - best, B, C, D, E - worst) |D Copy
an A EEE DNC EED ENE
2
0
]
Dtvys Matavarapy (Design) Vit Lulis {Design) Maghans Pate (Design) Sury) Bhurge I
. s
——— ekcelE-iph JEADLIRKTH
e, 4:58 P vl Youw B Asch Studerts Faeedback Fermn-intfarm of A, HEH-22

The CRs had requested for the same, but samehaw it get delayed.

Thank you Tor every initiste, that can help BRICK 1o be the best!
‘Warm Greetings.

TOE Is harder to beaim and understand online . 11 would be nice I we could have extra doubt
clearing sessions for TOS and BE

it would be great if the assignments would be given the day a lopic is aves rather than
assigning them after 4 topics are aves for bimt and bs

Ho

Tos can be taught a bit slow

Just warit the college to start offfine, most of the issues gel sored aul really easily during one
an one interactions in offiine mode ;)

Lecture should taken offling
Can't think of any.

Nothing as of now...

Owerall 3 rd sem had gone gead

ot actually

None

T put it concisely, there's 5o much that the faculty and the respective teachess do for theis
subjects. Some being really interesting and some being very intriguing. Although an offline
teaching made which makes leaming so much mone appealing could be a greal factor...
nonetheless, we still keep striving for maore

‘Thia content ls nelher crasted nar endomed by Google. Bsgort Abuge - Tema of Gerviog - Erivacy Policy
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Ideas ralated to academics or otherwise for BRICK:

34 responses

Good

Hawing more physical woskshaps, not just for BCM subject but alsa for design and CAD
Good

No

iGan be explaine in the story format sometimes. Shauld be clear shout the given assignment..
Assignmen should be propesly discuss.

Whatever we done in this seminars is excellent in all respect 2o there are no othes ideas the
anly thirg is hoping to be upcoming semester offiine.

Very nice
To provide inputs in interesting and innowative manner
Take more practicals and explorations.

It was s fabulous experience though it was onfine but the the fsculty had supparted alat and it
wag nevw beaming experience averall

Firstly | appreciate the management system of BRICK. | think our college s great, when it
comes to planning things out, extra initiaties.
| have s few suggestions. | may be plain wrang, but [l try explaining them.

1.)Design is subjective.

Parspactives change whan it comes 1o discussing about it. | think it weuld be fartastic if the
mentors of the defined groups remain constant{not really saying inputs of cther mentors
should be alienated) but sometimes the student discusses her/his drawings with mentors
from other groups{when herhis mentor is absent) and what happens (= that suggestions of
Mantor 1 and Mentor 2(For the same set of drawings) often clash and the student is in trouble
helplessly.

2. )Reganding periodic uploads of Assignments.
Last time in BCM, all assignments were given together. It had landed as & snowball . Althcugh
aweek was ghven ta complete the same, but semehow we all had thought that if the same jok
was given on the immediate day when the topic was taught then sompleting them, with a fresh,
miind, which has just absorbed the knowledge, would have been easier.

E3 g o g b, O T e B HOACARS - I CLIRK T SwE Sh S8 VY ewaina tics

WA, 1120 AM

3rd year B.Arch Students Feedback Form-1st
Term of A.Y. 2021-22

13 responsss

37l i BAsch Students Pasdies Fosn- 16l Teite of A ¥ 202122

Pubfish analytics

Email Id:

@ responsen
eabbyparth@omail oom
vaipawarT7@gmaiLoom
saehrithajaladi] 5@amal com
sashayrulate@gmal.com
vithal dayanidB@grail oorm
e aval @gmail com
vaishnavnd@gmad som
kughalpatil7608 @gmad cam
eajulbarali @gmad.com

How would you rete the overall academic of this term

13 responses

B Good

i Satstariory
0 Wery good
i Excsiient

w5



A, 1120 A 31 yenar B Aech Storients Feedbmct Foon 1ot Termm of & ¥, 303122 TR, 1130 A 31 yiar B.Asch Steaderts Faedbarss Fosm 16l Taim o0 A Y 202122

How much did you leamn / grow in each subject: (A - most, B, C, 0, E- O copy Particular feculty members of each subject: (A - best, B, C, D, E - worst) Q Copy
least)

s EEB

Tikdl vl al

Bme_tnr Mianas Kuksmi ([Design)  Amn Deshmukh (Cesign)

. — '
+ I v
Clarity & ability to tackle whetever work was given, in the Subjects =(A - EI Copy
maost, B, C. 0. E - least)

ENA ENE ENC EED

10
-1
Design
« I »
Way the Subjects were handled: (A - best, B, C, D, E - worst) 0 copy

ENs ENE BNCc END ENE
T, 124N A Shdiits Feadbeck Foitn e TemA Y. 200927

4th Students Feedback Form Tst Term A.Y.

TR, 128 AN 10 i B Paidtie P ¥ e 20'2‘] _22
Ideas related to scademics or etherwise for BRICK: 28 tesponses
12 responsta

Publish analytics

How would you rate the overall academic of this term 10 copy

4 responses
ite visils

Dissaciate fioen SPPU and please design a feer work sshedule Tor sxplaration by the shiders. & satztactory
Please gel the faculty members to sctusslly guide the students instead of allowing them io
make the students work on irrelevant and unplanned assignments.

i Very good
@ Evceilent

Dissociate from SPPU and cresie an in-house academic calendar, where exams and halidays
e Krvowini B L0 e sdiacants Mrom the onssl of the samester and not 2 daye before &0 thal
eludents can plan more effliciently.

How much did you leam / grow in each subject: (A - most, B.C, D, E- |_|:| Copy
least)

15
A ENE DWC EEC ENE

L

Due to lack of Site visits and practical knoebwdge many of the thange were not understood in p
teshnical subjects.

Désign could be Fmaore insightful, BOM was very lengthy, henos should be plan socordingly.

T wa heotio schedule this semester. Online to offiine would have adopted the merge
submigsson and focus on learning more than eubmissions. Practical knowbedge and leaming
ehould be prioeity rather than looking th more nLmber of eheets and presentation only, Online
made adopted us 1o g5 mullilasking and do mare Lasks with scademics, it would be progress
f anline submission is time saving would give more time o be crestive, Offline somehow
lieitte aur creativity and takes more time, Also save paper maybe ag we do leam a bot sbout
60 0 gresn , we shauld star to Implement it in ol ollege itself first.

Lrban Studies Design
[

There should be more inputs for Design. If enline lectures are held | google meels should be
arranged becatse we inder stand nothing o the projector.

Marking encubd be done on the basis of work ehown and not just the final oucome snd laet
mament eubmiseions, Facullies should not be bisg in. giving marks. The smount of effort and
work eubmitted, A throughoul the ‘ehould bie the criteria for marking.

Satisfactory academin year, needed mone attertion in exira curricular sctivities.

Tris content ls neliher created nor endursed by Google. Report Abuse - Terms of Servics - Privacy Policy — b, oo MoV RN DWE HPO M) CossenlC) b ghOF T ity
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Clarity & ability to tackle whatever wark was given, inthe Subjects =(A- I0 copy
maost, B, . D, E - least)
. EN4A EEE NS EEC ENE
il
GaE PE Urban Shudies Design

4 3

Way the Subjects were handled: (A - best, B, C, [, E - worst) |_|:| Copy
. ENs ENE BNc EEC ENE
0
5
o
@5E L Urban Studies Design
. .
Particular faculty members of each subject: {A - best, B, C, D, E - worst) |D Copy
A EEE BNc EEC ENE
20
0
o
“ishwas Hullaml (Design Ninad Rewalior (Design) Girfa Indulkar Desgn) Rohit Pokdar T
, &
iipac i exm g b comlerrresd Tt vOw T HPO 0K Cmenis winghty T smanaiytics 5
TE, 175 AM At Srivclanis Fuscback Fearn 1an Teom A 2004.37

be allotted for mentor-student nteraction during the research lecture if possible.
Mothing as such
More inputs ane peeded and should be taught in 8 way that i interests studerts

Mdare inputs and practical knowledge need to be given in ABTS. Some case studies should be
explained by faculty.

Faculty co-ardination shauld be improved..
Clashes bebaeen the subjects.

The planing of major subjects hampered all the other smaller subjects where we were bunden
with workload towards the end.

Plarming of the time table can be improved where all the subjects get equal importance and
consideration with respect to wark and submission.

The time table of the entire semister could have been planned by having giving proper
submission time. The Taculty - facully was not there.

Ath year académic pattern need a change. Faculty has 1o give maore input and there has to be a
meajor clarity in terms of what work is done. Work doesn bave 1o be compromised because of
tack of time or ineficient planning. There have 1o be given more learning in tenms of abts
where not only oné topic should be stretched for & weeks and other topics skipped with anly
cans studies.

There has to be a cominuaus discussians with jr year faculties on what kind of projects have
previously been dealt with. We spent 6 weeks designing an auditarium which was done in 3rd
year and we spent 2 weeks in making & model for the same whene we lesmt very little
additionally . And whateves was leaimt was taught in & matter of 2 weeks by Hemant s And
high rise was skipped by doing one case study and ane input. With this we ane missing out on
learning. W need projects that make us learm new things rather than making us work on topies
pieviously dare, for showcasing madeling skills,

resedanch ~ Lel students choose theil own research guides,

UD ~ Certain topics need 1o be made understood before engaging in the study, Instead of
harassing students into working and producing work twice a week doest sit right with us.

Electives ~ having almost same electives as last sem doesnt make sense, |t reduces the
topics we can choose from because we have skeady dane something similar some of them

earlies.

In-Genesal all subjects need mone case studies, sie visits, out of the studic leaming, which
also makes a lot of memories and bonding of a batch as a whole.
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Ideas related to academics or otherwise for BRICK:

9 TRERNEES

Consider changing faculties who can't even coordinale amaoung themsebes and dosent have
their own apinian, UD as 8 subject is good, there were ra inputs and no clearity of what to do
Tar studio.

Arrange input for theory subjects and guest lecture for ud,

Time management accordingly should be done properly

The semester felt like moe of self learning. Guidance was supportive.

Meare active classes should be designed rather than boring sleepy classes

W wiant best input lectunes and friendly behaviour in students

My sernester was good but for rating the semester these could have been an option of bad and
warst 5o that people could give thelr true opinians.

The teaching patterns of fourth year can be improved as the teaching patterns created a lack
of interest among the students, and learning was less in the second semester.

Explore more ways to teach design

Mo

The topics should be taught before giving any assignment. Inputs should be given on priority.

no

Mare input required from faculty

It could be more structured in sende of ptanning durations. Please start portfolio and input
fram the very stan. Please.

The lectures can be mare nteractive. There should be more practical experience in lectures.

providing academic axploration planner for every subject , strategic plannirg as per number of
weeks . More Input lectures and site visits for Abts .

ABTE could have mare site visits and maore inputs. Research paper discussion time skts may

e W TH

s



ANALYSIS REPORT for 2™ Term Student Feedback form for AY. 2021-22
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1st Year B.Arch Students Feedback Form-

2nd Term of AY. 2021-22

15 respanses
Publish analytics

How would you rate the overall academic of this term

15 responses

i Good

@ Satsaciory
@ Very Good
1 Exceilent

How much did you leam J grow in each subject: {A-most, B, C, D, E -
least)

A ENE DWC EEC ENE

L]

Basic Design Architectursl Graphic & History of Anchitsctune &
Dezign Cufre

Hipadoes google. comformmtl/ HSa feiy KO I Te 1Lsksc paz HEAAG Man To_ghviwaneltio

0 cepy

0 copy

W, 113a kM

Clarity & ability to tackle whatever work was given, in the Subjects =(4 -

most, B, C, 0. E - least}

ENA ENE NC END ENE

L L

At Voar 8 Asch Stecents Fesdbeck Fomm-2nd Tarm of A7 300123

mmmanqita mumza

'_
Way the Subjects were handled: (A - best, B, C, D, E - worst)

Es ENe WNc ENc ENE

Lk

mma lmywma

+ I
Particular faculty members of each subject: (A - best, B, C, D, E - worst)

15 A EEE PNC END ENE

inishal Agrowal ( Basic  Metakl Gugjar (Basi Design) Ninada Kashyap (Basic

+ I

D copy
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Clarity & ability to tackle whetever work was given, in the Subjects =(A -

Ideas related to academics or otherwise for BRICK:

16 responses

Precious tenm was clear and sorted wivere as the seoond benm i[5 not doing well, highly

M weas great in last semester but sometimes B0 wogether dossn't work ae it leads o missing

ot of conoepts.

Giving free time o foous on exploring the concept feels important bo me. | feel ihere is a main

A Viar 8 Asen Slashants Fasdtack Feem-2rnd Tars sfA Y. 200123

Tocus on the quality of documentation of our work and less focus on the level of

understanding of it

Awaid rushing 1o complete the syllabus

WO compent s

Mo comment
Nothing
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most, B, C. D, E - least)

ENA ENE PUC END ENE

L

D copy

Sl Sureey & Anatysls

« I
‘Way the Subjects were handled: (4 - best, B, C, D, E - warst)

EN A BN BNc EEC ENE

14

Iullyd'ml

Bt Survey & Anatysts

+ I
Particular faculty members of each subject: (A - best, B, C, D, E - worst)

15

A ENE

il

Hisfory of Aschilechue &

“visideshil Lawand {Design) Meghans Paied (Design}

Vineetn Lula (Design)

AR, 812 P

2nd Year B.Arch Students Feedback Form-

2nd Term of A.Y. 2021-22

17 responses
Publish anabytics

How would you rete the overall academic of this term

17 responses

How much did you leamn f grow in each subject: (A - most. B, C, 0. E-
least)

ENA EEE BNC EEC ENE

Lid

2red Yot BL AN Snuserrts Fasdiack: Parm-2ad Tosn of &Y, 200122

Sz Survey & Analysis I-hryd'm &

T, 12 P

2l Vet B Aich Students Feedback Faerma-25d Tesn of A Y. 200%.22

|deas related to scademics or otherwise for BRICK:

17 responses

Clearity in

the work should be given properly. Site visits should be happened

Mo ideas as such

Just bove the management and planning systerms, arranged in BRICK!

Students hould be encouraged to apply for internehipe part from scademics. And if they are

doing #a, they ehould nol be demolivated if they are balancing it well.

Keep site visits more often co that we get 8 better understanding and connection of the topic

by theory as well as by practical knowledge.

The cverall expefience wis really gear bul the number of site visit, survey, Ifips should be

Plaase buy and place watercooler/purilier inetaad of wales are.

Please install & slorage water coolel i our campUs , the Mmud jrs gels smpty frequently and
does not work . Sometimes the water i nat avallable in the whole campus and students are
facing & lot of issues in this scorching sun _ Resulting is dehydration and dizziness . Please

liook irto This [ssue &6 S00N0 a8 possible.

More hands on experiments and sile visit .. assignments Tke terium and RMC site vielt

Difline lesture were amazing but not able o fully experience it a half wae orline looking

Tarward to & e Tl & monih oifline Sifedter

We cah Incinid 62 pradtical leaming more. More of practical and hands on work. Should

increass &

Asademic work should go with practical things, the submission should be cheoked based on

It viit Etudy tours.

Aot the e Ehiet.

rd

o
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Addd More site visits for bom , be and tos and history . Practical can be taken whenever needs .
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3rd year B.Arch Students Feedback Form-
2nd Term of AY. 2021-22

13 responses
Publish analytics

Email Id:

FPREpONEED

sabbyparthBgmalLesm
walpawa 7T @gmailcom
aushirithajatadi S@gmaileom
asshayrmulate@gmailcom
ishal dayanidB@gmall cam
s Orawalipgmail.cam
walshnavend@gmail.com
IushalgatiT6I@gmall.com

sejaliara101 @Bgmail com

How would you rate the overall academic of this term |_D Copy
13 responses

@ Good

@ Satsaciory

@ ery pood

@ Excsiient

it e o Tl VMR e LIS P S T T ETAT Ny Tyt

us
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How much did you leam / grow in each subject: (A- mest, B, C, 0LE-
least)

s A EEE BEC EED ENE

&

4

2 l l L

il

Euliding Services Fi=search n Architecture Werking Crawing

Clarity & ability to tackle whatever work was given, inthe Subjects =(A-
most, B, C, [ E - least)

A EEE IEC ENC ENE

u kb

Bulding Sanvices Fezearch n Architeceuns Wiorking Crawing

1

‘Way the Subjects were handled: (A - best, B, C, [ E - worst)

ENs. ENz: BNc EEC ENE
0

J.l...l..

Buliding Services FRessarch n Archiecturs \Wiorking Drawing

it e o o, e AR L RSPt S T DA ETAT Ny Tk thch

rel ywar B Ak Shusbants Fasdibaci Form Jrd Tam of . 300122

Ideas related to academics or otherwise for BRICK:

13 responses

site visits

Diszociste from SPRUand please design a freer waork schedule Tor exploration by the students.

Flease get the faculty members to actuslly guide the students instesd of allowing them to
ke the students wodk on irrelevant and unplanned assignments.

Dissociate fromm SPPUand create an inhouse academic calendar, where exams and halidays
are known 10 1o the students from the onsel of the semester and not 2 days befare 5o that
=ludents can plan more efficiemly.

Hone

Design could be more insightful, BCM was very bergthy, hence should be plan accordingly.

It was hectic schedule this semestes. Online 10 offline would have adopted the mengs
submission and focus an learning mone than submissions. Practical knowledge and leaming
should be prieiity rather than laoking the mare number of sheets and presentation only. Online
miode adopted us 1o do multitasking and do mare tasks with academics, it would be progress
if online submission is time saving would give mone time 1o be creative. Offline somehow
lirriits oait creativity and takes more time. Also save paper maybe as we do leam a lot abaut
oo n green , we shauld start te implement I in our eollege iself first.

none

There should be more inputs for Design. If online lectures ane held , google meets should be
arranged because we understand nothing on the projector.

Marking should be done on the basis of work shown and not just the final oulcome and last
mament submissions. Faculties should not be bias in giving marks. The amount of effort and
wark submitted, consistency throughout the semester should be the critesia for marking.

Satisfactory academic year, needed more attention In extra curricular sctivities.

Due to lack of Site visits and practical knoebwdge many of the thongs were not undesstood in
technical subjects.

0 copy

L

D copy

1 copy

5
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Particular faculty members of each subject: (A - best, B, C, D, E - warst)

s EN: ENc

11

o EME

(Design) At Destvmukh (Design)

it e e Mo AR e L VAR I S TCOAP B AT (00 Tt

ah Etudei Feedback Faim 2nd Taim A Y 2021-22

4th Students Feedback Form 2nd Term A.Y.
2021-22

29 responses

Pubiish analytics

Haw would you rate the overall academic of this term D copy
29 responses
i sarstaciory
& Good
& Very good
@ Excelent
How much did you leamn / grow in each subject: (A - most, B, C, D,E - IO Copy
least)
5
ENA EEE BNC EED EENE
0
5
|
@EE PE Urban Shalies Design

0 copy

Apnang Kambis

¥5
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Clarity & sbility to tackle whetever work was given, in the Subjects -(A - Q Copy ldeas related to academics or otherwise for BRICK:
most, B, C. D, E-least} P —

A ENE TWC EED ENE

15
0
Consider changing faoullies who cant even coordinale amoumny themselves and dosem have
their cwn apinion. UD as a suliject is good, there wens o inpuls and no dearity of what to do
5 Tor studio.
0 Agrange inpul for theory subjects and guest lectune for ud.
OEE P Uirban Studies

Tirne mansgement acoordingly should be done propery

« I r
Way the Subjects wers handled: (A - best, B, C, D, E - worst) D copy The semester felt like more of self learning. Guidance was supportive.
Mare active dlasses should be designad rather than boring sleepy classes

A ENB ENCc EED

15 - We wanl bes! input leclurés and Iriendly behaviour in students
. My semaster wak good but for raling the semester there could have been an option of bad and
worsl & that people could give their true opinians.
5 The teaching patterns of fourth year can be improved a the leaching patterns created a kack
L]
e Urban Studies

of intéeres! among the studems, and lEaiming was less inthe second semaster.

ase Design Explore mote ways to teach design

+« I—— r No

Particular faculty members of each subject: (4 - best, B, C, D, E - worst) Q Caopy
The lepics should ba taught belore giving ary assignment, Inpule ehaukd be given on prionity.

ENA ENE ENC ENC ENE Lo
= Mate input requined from fasulty

It souild be mare stisstured in sende of planning durstions. Please slart portolio and input

0 Tresrs thee very stanl. Pléase.
The lectures can be mone interactive. There should be more practical sxperience in leotures.
L]

vishwes Kallami {Design— Ninad Rewafkar (Design) G2 Indulkar {Design \Romit Potdar 0 providing academic exploration planner lor ewery subject | stralegio planning & per urmber of
wieeks . More Inpul lectures and sibe visils for Abts .

+« I Sl
ABTS oould have vigite and

papes discussion time ehots may .

Lo

OWOHPCUW D KOt ansmS whghy T FUlibviewa iy

TR0, 1T P Ath Snderns Fesctmch Form 2md Term A Y 2021-22
bé allotiad for mentor-student Mberaction GuFing the reseanch leature if posslle

Maithing as such

Mo inpuls are heeded and should be taught in 8 way that [t interests students

More inputs and practical knowledge need to be given in ABTS. Some case siudes should be
xplained by faculty.

Faculty co-ordiation shald be improved..
Ciashes between the subjects..

The planing of imajar subjects harmgered all the oiher el subjecle wihete we wite Burden
with workboad towards the end.

Fanning of the time lable can be improwed wire il the subjests get equal importance and
consideration with respect to work and submission.

The time table of the entire semaster could have been planned by having giving proper
subimission time. The faoulty - faculty was nod there.

4th year academic pattern need & change. Faculty hag o give more input and thers has to be 8
rmajor clarity in terme of what work is dore. Work dossnt have (o be compromised because of
lack of time or inefficient planning. There have 1o be given more leaming in tems of sbts
where nat only one topic should be etrstched for 6 weeks and other toplcs skipped with only
case studies.

There has to be & continuous discussions with jf year faculties on what kind of projects have
previowsly been dealt with. We spent & weeke designing an auditorium which was done in 3rd
year and we spent 3 weske in making & model for the same where we learmnt very lite
saditionally | And whatever was leamt was taught in a matier of 2 wesks by Hemant sit. And
high riee was ekipped by doing ane case study and ope input. With this we sre missing oul on
learning. We need projests that make ws leam mew things rather than making us work on topics
previowsly done, for shaweasing modeling skills.

Febganch ~ Lét students choods theil own redsanch guides,

UD -~ Cartain topice head 1o be made understood before engaging in the eludy, Instead of
harassing students into working and producing work teice & week doesrt il right with us.

Eleotives ~ having almost saime leclives as last sem doesnt make sanss, it reduces the
Hopios W can choobe Trorm becauss we have alrsady done something similar somme of them
erlied.

In-General all subjects need Mmore case ctudies, eite vieile, oul of the studio leaming, wiich
aleo makes & 1ot of memories and bonding of & balch as & while,

This coriend s nefher created nor endomed by Google. Regord Abuge - Tenma of Earvics - Privacy Policy



ALUMNI FEEDBACK FORM ON SYLLABUS
AND ITS TRANSITION AT THE INSTITUTE
FOR A.Y. 2021-2022

15 responses
Publish analytics

Name of the Alumni

15 responses

Vivek Patel

Mitra Dave
Chaitali Padamwar
Mohak Chavan
Pallavi Borkar
Rutuj Surana
Shruti Bhagwat
Pinak Naik
Amaan Kapuswala
Nisha Saraf
Simran Badlani
Unmesh Lele
Prachi Rathi
Nikunj Karwa

Ankit Bhutada



E-mail ID of the Alumni IO copy

15 responses

1 (B.7%1) (B.7%1 (8.7%1 (6.7% (6.7%1 (6.7%) 1 (6.7%1 (6.7%1 (6.7%1) (6.7%1 (6.7%1 (6.7%1 (6.7%

0
amankapuswala@gmail.... mitradave75@gmail.com palborkar@gmail.com rutujsurana@gmail....
chaitralipasmwr@gmail.... na prachirathi@gmail.com
Grade the comprehensiveness of the academic learnings in terms of I_D Copy

building up your competency for architectural professional practice

15 responses

@ A (highest grade)
@ B (Good)
@ C (average)

Grade the transfer of knowledge and skills and its relevance to adopting I8 copy
the changes and diversification in the current practices

15 responses

@ A (100%)
@ B (75%)
® C (50%)
@ D (25%)




Grade the learnings in terms of your development in creativity

15 responses

Grade the level of your soft skill developed during the 5 years of the B.
Arch course (e.g. language, etiquette, professional negotiations etc.)

15 responses

Grade your collaborative working skills and your team player abilities

developed in the 5 years of B. Arch course

15 responses

@ A (100%)
@ B (75%)
® C (50%)
@ D (25%)

@ A (100%)
® B (75%)
® C (50%)
@ D (25%)

@® Yes
® No
@ Maybe

IO copy

IO copy

IO copy



Has the school culture developed your confidence in decision making IO copy
ability to choose the area of specialization?

15 responses

@ Yes
® No
@ Maybe
Any suggestions IO copy
15 responses
4
4 (26!.7%)
3
2 (13.3%)
2
1(6.7%) 1(6.7%) 1 (6.7%) 1 (6.7%) 1 (6.7%) 1 (6.7%) 1 (6.7%) 1 (6.7%) 1(6.7%)
1
0
Digital lab/ Fa... Hostregularc... Increase fundi... More content...  Provide brief... no sug...

Establisham... Improve com... Investin mod... Offer continui... na
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EMPLOYERS FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2021 - 22

% % % %
SNO |TOPIC QUESTION OPTION 1 | OPTION2 | OPTION 3 | OPTION 4 [OPTION|OPTION |OPTION | OPTION
1 2 3 4
How would you rate the students'
1 Software Skills proficiency in design software and digital | Excellent Good Fair Poor 75% 20% 4% 1%
tools?
How well do students demonstrate
2 Practical Knowledge practical knowledge related to real-world | Very Well Well Fair Poor 65% 30% 4% 1%
applications?
3 | Communication skits | How effective are students in very Effective | Neutral Poor 70% | 20% | 8% | 2%
professional communication? Effective
4 Project Management How would you _rate students’ project Excellent Good Fair Poor 65% 25% 8% 2%
management skills?
5 Technical Knowledge How YVOUId you rate the students Excellent Good Fair Poor 70% 20% 8% 2%
technical knowledge?
6 | Team Collaboration How well do students collaborate in Excellent Good Fair Poor 75% | 20% 4% 1%
team settings?
7 Innovation and Creativity HOW. would you rate students’ creativity Excellent Good Fair Poor 65% 30% 4% 1%
and innovation?
How effective are students in managing
8 Time Management their time, especially under tight Excellent Good Fair Poor 80% 15% 4% 1%
deadlines?
9 |Ethical Practices How would you rate students' adherence | £, ojent | Good Fair Poor 75% | 20% | 4% 1%
to ethical practices?
10 | Adaptability How well do students adapt to Excellent | Good Fair Poor 70% | 25% | 4% 1%
unexpected challenges?
Employers feedback analysis report
80%
80.00%
75% 75% 75%
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65% 65% 65%
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FACULTY FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2021-22
% % % %
SNO TOPIC QUESTION OPTION 1 OPTION 2 OPTION 3 OPTION 4 | OPTIO | OPTION| OPTION| OPTION
N1 2 3 4
The overall BRICK How satisfied are you with the overall o o ot o o o o
1 experience experience at BRICK this year? Very Satisfied | Satisfied Neutral Dissatisfied 70% 20% 10% 0%
P Sgbject Handling and Intent |How wel! do you think your subjectvw'as Excellent Good Fair Poor 60% 30% 10% 0%
Alignment handled in alignment with the team’s intent?
Innovations and How effectively were innovations and previous
3 Incorporation of Previous learnings incorporated into your studio Very Effective | Effective Moderate Ineffective 50% 40% 10% 0%
Learnings sessions?
. How would you rate what worked well and . -
Effectiveness and AN . ) Everything Significant . o o o o
4 Challenges Faced \;/::rt?dldnt in your teaching approach this Worked Well Some Challenges Difficulties Major Issues 60% 30% 10% 0%
Studio Challenges and Were there any studio challenges, and how did | No . Moderate Major o o o o
5 Addressing Them you address them? Challenges Minor Challenges Challenges Challenges 30% 40% 20% 10%
6 Future Strategies/Systems What strategies/systems do you think could Collab_oratwe Better Resources Adc_m_lonal Other 50% 30% 20% 0%
help address these challenges in the future? Teaching Training
Faculty Contribution to How did individual faculty in the team enhance [.. . . o o o o
7 Pedagogy the pedagogy of the subject and the intent? Significantly [Moderately Slightly Not at All 70% 20% 10% 0%
Any special mention of
8 Resoy roes/References/Colla resources/references/collaborations that Industry' External Resources In-house None 60% 40% 0% 0%
borations N Connections Resources
enhanced the studio?
Which reference books did you include in the " "
9 Refer(lence Books and studio exploration, and how did it enhance the Highly Moderately Slightly No Impact 80% 10% 10% 0%
Learning Enhancement learning? Enhanced Enhanced Enhanced
10 Leads for Subject Learning |Any Igads for subject learning improvement Cle_ar A Practical Examples |More Theory |Other 50% 30% 20% 0%
Improvement next time? Guidelines
1 Teaching Preferences for What is your preference for teaching next Continue ) Exp!ore New Change Batch |Other 70% 20% 10% 0%
Next Term term? Same Subject [ Subject
Ideas for Can you share your ideas for Vertical Cross-Disciplinal Shared
12 |integrated/Collaborative | “5" Yo S8 YO . | . . R Other 60% | 30% | 10% | 0%
Teaching integrated/collaborative teaching? ntegration Projects esources
13 | Views on LMS What_are your views on the use of LMS as an Very Effective | Effective Needs Ineffective 60% 30% 10% 0%
effective learning tool? Improvement
. . . " Update Improve Digital Increase No o o o o
14 | Library Recommendations | Any recommendations for the library? S Recommenda| 70% 20% 10% 0%
Resources Access Availability tions
Long-Term/Short-Term .
15 | Development Ideas for ;’-\ny Iong-tsrm or short-term development ideas | Expand " Enhance Facilities Iglprpve Other 40% 30% 20% 10%
BRICK for BRICK? Partnerships urriculum
16 | Personal Contribution How do you see yourself contributing to the | Curriculum |5y, 4ot pMentoring |RESS3CN | other 50% | 30% | 10% | 10%
above? Development Initiatives
17 Courses for Summer Whlch course have you shortlisted to enroll for Digital Tools Pedagogy Subjgct. ) Other 40% 30% 20% 10%
Enrollment this summer? Enhancement Specialization
Faculty feedback analysis report
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SSR 2019-20 to 2023-24 Satish Misal Educational Foundation’

Criterion I - Curricular Aspects Ml BRIC K

1.4.1: Institution obtains feedback on the academic performance I oo e
and ambience of the institution from various stakeholders, such
as Students, Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken
report on the feedback is made available on institutional website

Feedback Analysis Report —
Students, Faculty, Employers Alumni

AY-2020-21

Dr. Poorva Keskar

Principal




ANALYSIS REPORT OF Student Feedback form for A.Y. 2020-21
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15t Year B.Arch Students Feedback Form-1st
Term of AY. 2020-21

15 responses

Clarity & ability to tackle whatever work was given, in the Subjects (A - |_|:| Copy
maost, B, C, D, E - least)

ENA EEE ENC ENC ENE

Publish anafytics

How would you rate the overall academic of this term 10 copy
15 responses 5
W Good
@ Satstaciony 1
@ \ery Gaod Basic Dezign Architectursl Graphic & History of Architecture & \Wioreshon
@ Exzsilen: Design Cultre
4 v
Way the Subjects were handled: (A - best, B, C. D, E - worst) I_D Copy
N ENE ENC END ENE
How much did you leamn / grow in each subject: (A - most. B. C. D.E - 10 copy -
least)
=
EEA ENEE BNC EEC ENE
]
o
Easic Dezign Architeciural Graphic & History of Architecture & ‘wiorkshop
Design Cuttre
s v
Particular faculty members of each subject: (A - best, B, C, [} E - warst) |_D Copy
o
Bazic Dezigr B Hstoryaol L] ‘Workshon
Design Culere
= EEA EEE PNcS EEC EEE
N v
10
=
o
“Vabha Agrawal (Basic  Ketak Gejar [Basic Desgn) (Basc
Dezgn) Desigri D-
7 ) ]
w TatLisiae
T, 158 AN Znet Yaar B Areh Stuckerts Fastack Form.Jnd Tarm of A 20001
T, 1101 AM T Yaar B Avch Sivdanis Faedbuch Fom-ial Tarm of A ¥ 2083
"
Ideas related to academics or otherwise for BRICK: 2”{1 Year B-ArCh Students FeedbaCk Form_
16 g 2nd Term of A.Y. 2020-21
40 responses
Puistish analytics
N
How would you rate the overall academic of this term 0 copy
40 responses
Precious term was clear snd sorted where as the second term s net doing well, highly W Very good
confused , complicated, complex. ® Excelient
It was great in fast semester but sometimes 80 together doesn't work as it leads 1o missing
oul an concepts,
Giving free time 10 focus on exploring the concept feels impartant to me. | Teel there is a main
Tocus on the quality of documentation of our work and less focus on the level of
understanding of it
Haw much did you leam / grow in each subject: (A - most, B. C, D E- D copy
Awaid rushing 1o complete the syllabus least)
Ho comments
p EEA EEE  EWC o EmE
No comments
Ho comment =
. n
Nathing a
Eudiding Services Sz Survey & AnaTis Histery of Architecturs: Deszign

This corment is nelher created nor endorsed by Google. Bisgort Abuge - Teoms of Earvies - Privac Policy

Google Forms
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Clarity & ability to tackle whatever work was given, in the Subjects <A - ID copy
mast, B, C, DL E - least)

ENA EEE EEC ENC ENE

1l nu

& Anaiysis History Of Architectune Desgn
Way the Subjects were handled: (A - best, B, C. D, E - worst) |_|:| Copy

a

A EN: BN ENC ENCE

Eudiding Senvices S8= Survey B Anaiyzic History of Architectuns. Design
Particular faculty members of each subject: (A - best, B, C, [, E - warst) I_D Copy
4 pmA ENEF ENC END ENE

iLLJ-

Ditvya Malavarapu (Design]  Shandul Joshi (Design)  Harshal Kavaliear (Deskon) Frojakea Ghaki
o

4

i g e comyTormmaaE T ey - LRy o P il 3L AP WAV F v wan iy cn

T2, 158 AN Znd Yaui B Avch Sluderts Fassbach Fm 2n Tarm o A Y. 2000-1

Lectures could be less boring

Mare Interaction

Nathing

Maie interactive activities and ene on one discussions could help

LTY

Ab nhi hara.

Heed more exp ar it extesmal interrship warkshope

‘Want some practical knowledge or experience

We can have more practice session, 1os lecture and bem ....combining haw it warks with
design .

MNeed to have softwane learning few sessions and team work and discussions. Hew design and

imglementaticn reslly warks in resl life, in practical.

Over all sessions wese well managed, but was 100 rush. Site Survey could have been better,
othersise everything was good and was fun.

The learring can be more intersctive . Sametimes submission and studf are toa much
clarity should be more.

Proper centation and coordination of design as a subject with other subjects could have
rmade our design mone meaningful.

nepe

To be mone specific about the assignments and also More practical knowledge would help
undersiand even better

Mot as such

Lectures should be interesting so that we can give atbention with presence of mind and mane
of practical knowledge should be ghoen 1o us.

We are exploring and adapling to this methed of learning but for sure, sagerly locking ferward
for offiine college. Leaming practically s more enjoyable and understandable.

&:m!subju:ts need moane pratﬂtal! to understand them well.
I feel there should be mare practical knowledge thats missing snd teachers should possibly

enchidors goephe eomTermmsidr sE b L 00N byl Ona b 2l S Ca Y SLCIPWANF ofv ewan alyies

T, 1AM el Yar B ek Sl abanitn Faedtus Fowm-2nd Taim of A 20031

Ideas related to academics or otherwisa for BRICK:

40 resgonEss

Nane

Ek numbes facility

M was & greal experence averall

Acsdemics are goad and teaching is stse well but partiality during marking should be sveided.

Personally, | enjoyed 3rd semester mone than dth ane. Over all it was fun exploring things
ariline. )

There should not be any development fees as we the studerts are not using college property &
we are not in eampus. personally | am suffesing from poar financisl condition. Its my kind
reqquest to you please understand the situstion of students like me and give some concession
in fees,

Academic year went smoothly no isswes what so ever.
Mare Practical krowledge to students would help more 1o understand

1.5ite surweying and analysis subject could have been better taught. (Though it was online).
Practicals of 554 are must, | personally feel all the practicals could be done once physical
college stars.

2. Some of the design faculty could have been better respansive 1o our doubts and problems
{particularly in sem &). They (scme of them) were not friendly or understanding our problems,
due to which we were scared 1o approach them. 5o | think that could have been betier.

3. Foe TOS, | think sir could give us some more practice problems [other than notes
problemsito solve, so that in the exams we could perfonm better.

Design could ge a little show .
no

Practical kiawledge will make kearning mare interesting.

a
the soreen time could be reduced. o groups would be formed for more individual discussion
&
PR i g . TP TRE D) by AL XM gl TRINEN
AR, S P A i BARCS Shudests Feedback Pormn-2nd Taim o0 A Y 2000-21
3rd year B.Arch Students Feedback Form-
2nd Term of A.Y. 2020-21
37 pesponsss
Publish analytics
How would you rate the overall academic of this term IO copy
32 responses
0 Wery gooa
@ Excelient
How much did you leam / grow in each subject: (A - mest, B, C, D, E- 0 copy
least)
A ENE BNC EEDC ENE
20
0 .
! [Buliding Senices Landscape (Contemporary Arch & Design
Seminar

+ I




A, S PN il i AR Sdests Faadbick Farmi-2d Taim oA Y 200021

Clarity & sbility to tackle whetever work was given, in the Subjects =(A - Q Copy

most, B, C, D, E - least)

A EEE DNC END ENE

an b M

mﬂtﬂl Design

« I

Way the Subjects were handled: (A - best, B, C, D, E - warst) 0 copy

ENsx ENEs WNc EED

?JLJ.JL

mmt

« I——

Particular feculty membears of each subject: (A - best, B, C, D, E - worst) Q Copy

30

mm Amput Desirukh (Design)

A BB 1]
20
0
a

,I
L.l

T4, G210 PR A year 8 Arcs SRutests Feedback Form-2rd Term ol ALY, 2008-21

Ideas related to academics or otherwise for BRICK:
32 responses

Anursdha ma'am could have handled her subject batter.

Mot

Ihad faced bot of trouble in BS and CAS and ELECTIVE subject s

Nathing

for Building Services
Donit like the ondine leaming emironment orested. Very less is grasped.

Opsn sellege, online tsaching is not werking

Heed mone of one 1o one discussions

Training of getting beam online i quite a hard tagk . Something’s ane nat ol sared sven if they
ane asked several limes . Somedimes due to miscommunication of network lags there was an
imswe in understanding the subject furbher

no

Recorded seasions instead of lang live session. Can have only Sscussion session ive.
Reducing sereen time weuld keep leaming frisndly

Stant collége

Ho responss as such

Different things rmust be tried on the online ¢ method of |earning.

Facilities ehould be firm with plarnes, many of the lopice were skipped in BS And CAS

The sssions should be catered adsonding 1o the needs of the students. sludent s opinions
should b Vaken within the sereeten, &0 thal changes can be made accordingly, and both the
eludens and fsculty banafit from it.

Mot happy with the online teaching

Mo

TR, 501 P e et B A Snuciesty Faecisack Fomme2nd Tam of A, 2000-21

H the academics continue io be in the online mode, | think the: lectures can be more calchy.
Considering thai the students attention span would be the wealkesi right now.

Some of the faculties who have been successful to fulfill that were Noopur ma'am and Ninad K
&ir, A, camman (rait would be - they dort ask questions (as thal is nat the anly way 1o make the
elais interactive), they state interesting facts and spesk in & cohasive way which does nol et
the students’ train of thought linger away.

Ag o student mysel, | believe thal expecting the studets to anéwer & question REPEATEDLY

hould fiet be the only way b tell If they understood 8 ceftain concept. I may rathes make a
student mare uninlerested

Glven the &ituation, the 1emm was conducted very well.

Ve must include student participation in decision making and academis policy making of Brick
, this will surely improve anademic system we have . This must be a top priority now ,
suneidering acsdemic betlermant of sur institute .
Mmmbﬂlﬂmmmmﬂ‘
mmmmmmmummmwnnnmm.

Mate interesting topics fof electives:

Please reapen

o ninar ehoull teach topies that are
th plariner, Wmnuummmmm ot the whalt: Ve, which was baring.
The planner was il followed in any way and we misssd the Wopios.

Everything is good.

Good teaching and leaming process

BS washit thought really well, the SEsignment were not alesr.
CAS Wik hard 10 handle a6 eVeryons & Rol very good in willing.

This content is nelfher created nor endomed by Google. Beport Abuse - Tenms of Service - Privacy Policy
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4th Students Feedback Form ot A.Y. 2020-21
25 responses

Publish anafytics

How would you rate the overall academic of this term IO copy
25 MEAE NGt
& Foor
® Good
W ery good
@ Excellent
How much did you leam  grow in each subject: (A - most, B, C,D,E- |_|:| Copy
least)
=
A EEE EEC EEC ENE
| i
H
o3E FE Urban Shidies Design

s Eunterris Faedback Form of &Y. 2030-21

Ideas related to academics or otherwise for BRICK:

5 ressni

Students really lock forward 10 come an campus

Academic calendar was in a rush and then last minute extentions were stressiul. Design got a
Bittle out of hand at first and elective was a litthe unorganised.

The elective was rushed and unorganised and the academic calendar was not planned well
considering exarms and it was very hectic |

Need offline bectures pis
Online Is difficult 1o understand, specially In design. Also other subjects.

The scademics can be made mone interesting without pressurising. Communication with
faculties feels uneasy and the work gives more stress and anxiety. While working on
architectural competitions, the same topics gets mone intenesting but while doing scademical
wark , sludents often feel ke giving up of uninterested. But | am glad , we have leamed as
equal a5 on campus even when keaming online.

Innowative ideas for communication and learning

Mo practical knowledge gained , ne site visits

To let their be a platform where the feedback is recorded AND ACTED UPON not enly in the end
of the semester bul whenever necessary.

Goad .

There is a huge gap between the exploration plarnes that is given to us at the start of the
semester and what 1s sctually executed. Thus, it would be better for us as students if all the
dates and activities given in the planner are executed s stated.

Plense start affling teaching as soon s possible

Clarity of deliverables could be better.

Reduce the an screen time

College should be offfine for next sem.

Clarity & ability to tackle whatever work was given, in the Subjects ={A-
maost, B, C, D, E - least)

ENA ENE EEC o EEE
5
a
QEE PE Urban Studies Cesign
. 3
‘Way the Subjects were handled: (A - best, B, C. D, E - worst) |_|:| Copy
s EmE Pmc o ENE
]
]
QEE FE Urkan Studies DCesign
. L
Particular faculty members of each subject: (A - best. B, C, [ E- worst) |_|:| Copy
A EEE DNC EEC ENE
15
]
5
a
‘ishaas Muikami (Design Minad Resatar (Designd G2 Indukar [Design) Rt Fotdar T
'

T, 541 PM an St Feedack Foim of AY 2020-1

Hone,
None

Offline learning would have been mare interactive and hand on activities would help uvs
understand better.

Geod session Conducted by faculty.
We can have more site visits.
Non idea
This corfent Is neffher created nor endomed by Google. Beport Atuge - Terms of Sendos - Privacy Policy
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Clarity & ability to tackle whatewver work was given, in the Subjects =(A - |_|:| Copy
4Ath Students Feedback Form-Term of ALY. most, B, €, D. E- least]
2020-21
18 responses = - ommE - o mme
Publish analytics
0
How would you rate the overall academic of this term I8 copy
13 responses 5
@ Foor
:mm : o3E FE Urban Studies Design
@ Exceilent
1 "
Way the Subjects were handled: (A - best, B, C, D, E - waorst) |_|:| Copy

s BNz EEc

o EME

How much did you leam f grow in each subject: (A - most, B, C, D,E- 10 Copy .

least)
ENA ENE EEC oD EEE

0

a

FE Design
=

o3E Urban Studies
4 L3
Particular faculty members of each subject: (A - best. B, C. D, E - worst) |_D Copy

Urban Studes Dezign

CEE

o HNA ENE ENC END ENE

i S

‘ishwas Kulkam! ([Design Minad Rewatcar (Design)  Ginja indukar (Design] okt Foidar (T

g LT Rl b us 1 pa e gl oo e’ 2 MCS Farveot SRR Lk _acn decueclukh OUvigwiia btk il

A, So0d PM 4 Studenis Feadbeck Form-Tam of A Y. 200-H

Ideas related to academics or otherwise for BRICK:
12 responses

Reduce the fees
Mare wark that could be done other than presentations

Faculty should be very supportive of the competitians in which studenta ane participating
because Solar Decathlon was a compulsory competition for usm it became extrermnely difficult
handling LD with solar decathlon. Please consider this and improve thia system for the
upeeming students participating in Salar Decathlan in July.

Abts and design lectures can be kept &1 alternate days instead of back to back,it will help in
dividing work load

nething

i

A litthe less work burden would have been appreciated in this difficult time, especially due 1o
the pandemic. |t was not a very nice feeling to have to sit and werk Tull day when everybody at
home was unwell. The work burden was not lessened either even after considering the
cincurmstances.

Coping up with submizsians was difficult due to the pandemie, submissions should have been
4 linthe lesser a5 at 8 point of time i really messed with the mental health and in this suation a
sudent looses interest which should have been avolded

It will b mice 1o not burden the studers specially due to the pandemic. It was very difficult 1o
it in front of the computer all day since there was no studio tme glven, 1t was very difficult
mentally too considering =0 much happening at home tao due 1o COVIDL

Submissions in video formats are interesting, so that can be done more. Other Tormats can be
used for submissions rather than presentations.

I online teaching methad ene Taculty shauld be dedicated for soime umber of students. So it
will be wasier for student and faculty alse 1o solve the difficulties in project. Otherwise happy
with grawth of o eollege. )

NOTHING AS SUCH

Mare days gap between ABTS and UD lectures

FilpaNd o gacgh 1 Fealhaki s




FACULTY FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2020-21

% % % %
SNO TOPIC QUESTION OPTION 1 OPTION 2 OPTION 3 OPTION 4 | OPTION | OPTION| OPTION| OPTION
1 2 3 4
The overall BRICK How satisfied are you with the overall e e cntiaf o o o o
1 experience experience at BRICK this year? Very Satisfied |Satisfied Neutral Dissatisfied 80% 10% 8% 2%
Subject Handling and Intent JHow well do you think your subject was . o o o o
2 Alignment handled in alignment with the team’s intent? Excellent Good Fair Poor 60% 30% 8% 2%
Innovations and How effectively were innovations and previous
3 Incorporation of Previous learnings incorporated into your studio Very Effective |Effective Moderate Ineffective 50% 40% 8% 2%
Learnings sessions?
" How would you rate what worked well and . -
Effectiveness and N, . . Everything Significant . o, o o, o,
4 Challenges Faced y::rtvdldn tin your teaching approach this Worked Well Some Challenges Difficulties Major Issues 40% 50% 8% 2%
Studio Challenges and Were there any studio challenges, and how did | No . Moderate Major o, o o o
5 Addressing Them you address them? Challenges Minor Challenges Challenges  [Challenges 30% 50% 15% 5%
6 Future Strategies/Systems What strategies/systems do you think could Collabprahve Better Resources Adqn,onal Other 50% 30% 15% 5%
help address these challenges in the future? Teaching Training
Faculty Contribution to How did individual faculty in the team enhance | .. . . o o o o
7 Pedagogy the pedagogy of the subject and the intent? Significantly |Moderately Slightly Not at All 70% 20% 8% 2%
Any special mention of
8 Resoy rees/References/Colla resources/references/collaborations that Industry. External Resources In-house None 60% 35% 4% 1%
borations " Connections Resources
enhanced the studio?
Which reference books did you include in the . .
9 Referfence Books and studio exploration, and how did it enhance the Highly Moderately Slightly No Impact 80% 15% 4% 1%
Learning Enhancement learning? Enhanced Enhanced Enhanced
10 Leads for Subject Learning | Any Igads for subject learning improvement Clgar ! Practical Examples [More Theory |Other 50% 30% 15% 5%
Improvement next time? Guidelines
1 Teaching Preferences for What is your preference for teaching next Continue ) Expl_ore New Change Batch| Other 60% 30% 59% 5%
Next Term term? Same Subject |Subject
deas for . Can you share your ideas for Vertical Cross-Disciplinary (Shared
12 | Integrated/Collaborative int dicollaborative teaching? Int . Proi R Other 55% 35% 8% 2%
Teaching integrated/collaborative teaching? ntegration rojects esources
13 | Views on LMs What are your views on the use of LMS asan |/ preeciive | Effective Needs Ineffective 60% | 30% | &% 2%
effective learning tool? Improvement
- No
14 | Library Recommendations | Any recommendations for the library? Update Improve Digital Incrveasgv Recommenda 65% 25% 8% 2%
Resources Access Availability tions
Long-Term/Short-Term .
15 | Development Ideas for Any long-term or short-term developmentideas | Expand g hance Faciiiies [ITP70V Other 45% | 35% | 15% | 5%
BRICK for BRICK? Partnerships Curriculum
16 | Personal Contribution How do you see yourself contributing to the | Curriculum o 4ot Mentoring |RES62™N | oher 50% | 35% | 10% | 5%
above? Development Initiatives
17 Courses for Summer Whlch course have you shortlisted to enroll for Digital Tools Pedagogy Sub]ef:tl ~ lother 55% 30% 10% 59
Enroliment this summer? Enhancement Specialization
Faculty feedback analysis report
80% 80%
80.00%
70%
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60.00% -
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EMPLOYERS FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2020-21

% % % %
SNO |TOPIC QUESTION OPTION 1 | OPTION 2 | OPTION 3 | OPTION 4 | OPTION |OPTION | OPTION | OPTION
1 2 3 4
How would you rate the students'
1 Software Skills proficiency in design software and digital Excellent Good Fair Poor 75% 15% 8% 2%
tools?
How well do students demonstrate
2 Practical Knowledge practical knowledge related to real-world Very Well Well Fair Poor 70% 20% 8% 2%
applications?
3 Communication Skills How effe'c t|vg are students in professional Very Effective Neutral Poor 65% 25% 8% 2%
communication? Effective
4 Project Management How would you Ta‘e students' project Excellent Good Fair Poor 70% 20% 8% 2%
management skills?
5 | Technical Knowledge ~ |F1OW would you rate the students” technical | ¢, oyt | Good Fair Poor 60% | 30% | 8% | 2%
knowledge?
6 Team Collaboration :‘;‘g’n\g:,l,l do students collaborate in team Excellent Good Fair Poor 70% 20% 8% 2%
7 Innovation and Creativity HOW,WOUld you rate students’ creativity Excellent Good Fair Poor 65% 25% 8% 2%
and innovation?
How effective are students in managing
8 Time Management their time, especially under tight Excellent Good Fair Poor 60% 25% 10% 5%
deadlines?
9 Ethical Practices How vyould you rate students' adherence Excellent Good Fair Poor 70% 20% 8% 2%
to ethical practices?
10 | Adaptability How well do students adapt to unexpected | = yoni | Good Fair Poor 65% | 25% | 8% 2%
challenges?
Employers feedback analysis report
80.00%
75%
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65% 65% 65%
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ALUMNI FEEDBACK FORM ON SYLLABUS
AND ITS TRANSITION AT THE INSTITUTE
FOR A.Y. 2020-2021

16 responses
Publish analytics

Name of the Alumni

16 responses

Shubham Gandhi
Hairati Tupe
Siddhesh Shinde
Rutuja Nalawade
Sharvari Muley
Ashish Chaudhari
Yashada Potnis
Azhar Poonawala
Pratik Joglekar
Shreya Khetan
Siddharth Pawar
Dhwani Mehta
Rewa Potnis
Shreya Ambre
Prasanna Daga

Pranali Chavan



E-mail ID of the Alumni

16 responses

shubhamgandhi96.sg@hotmail.com/ gandhicoffee1958@gmail.com

hairatitupe@yahoo.co.in/ s_tupe@hotmail.com

siddheshshinde48@yahoo.com

rutujanalavade@yahoo.in

sharvari.Muley@yahoo.com

ashish81195@gmail.com

yashadapotnis@yahoo.co.in

poonawala.azhar@gmail.com

pratikjoglekar@gmail.com

shreyagmk@gmail.com

sidd.411030@gmail.com/ hoppune@gmail.com

1502dhwani@gmail.com/ ruchind@yahoo.com

rewapotnis@yahoo.co.in/ ravipotnis@gmail.com

shreyaa96@gmail.com/ rda37679@gmail.com

prasannadagal6@gmail.com

pranali.chavan9é6@gmail.com/ spchavan14@gmail.com



Grade the comprehensiveness of the academic learnings in terms of I8 copy
building up your competency for architectural professional practice

16 responses

@ A (highest grade)
@ B (Good)
@ C (average)

Grade the transfer of knowledge and skills and its relevance to adopting |_|:| Copy
the changes and diversification in the current practices

16 responses

® A (100%)
® B (75%)
® C (50%)
@ D (25%)

™

Grade the learnings in terms of your development in creativity ||_:| Copy

16 responses

@ A (100%)
@ B (75%)
® C (50%)
® D (25%)

o™



Grade the level of your soft skill developed during the 5 years of the B.

Arch course (e.g. language, etiquette, professional negotiations etc.)

16 responses

@ A (100%)
@ B (75%)
® C (50%)
@ D (25%)

o

Grade your collaborative working skills and your team player abilities
developed in the 5 years of B. Arch course

16 responses

@® Yes
® No
@ Maybe

Has the school culture developed your confidence in decision making
ability to choose the area of specialization?

16 responses

@ Yes
® No
@ Maybe

IO copy

IO copy

IO copy



Any suggestions IO copy

16 responses

1 (6.3%1) (6.3%1 (6.3%1 (6.3%1) (6.3%1 (6.3%1 (6.3%1) (6.3%1 (6.3%1 (6.3%1) (6.3%1 (6.3%)

0
Create or enhance incub... Establish a more active... Install CCTV's througho... na

Digital lab/ Fabrication la... Host regular clean-up ev... Offer continuing educati...
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Criterion I - Curricular Aspects Ml BRIC K

1.4.1: Institution obtains feedback on the academic performance I oo e
and ambience of the institution from various stakeholders, such
as Students, Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken
report on the feedback is made available on institutional website

Feedback Analysis Report —
Students, Faculty, Employers Alumni

AY-2019-2020

Dr. Poorva Keskar

Principal




Analysis Report of Student Feedback form for A.Y. 2019-20

TELUT, 1255 P Zrel Yewr B Arch Saucents Fescbeck Form-A Y. 2010:20
TrEr e Ve B Auch F A s How much did you leam J grow in each subject: (A -most B. C.D.E- IO copy
least)

Z2nd Year B.Arch Students Feedback Form-
AY.2019-20

5 resparises

Publich analytics
Name
5 resgonies

A EEE DOC EEC ENE

Dhanyalakshi Babu
Sunveying & Leveing History of Archieceae: Arcritectuml De:
Gaurav Mali
. 3
Vivek Cheekoti Clarity & ability to tackle whatever wark was given, in the Subjects =(A - |_|:| Copy
maost, B, C, D, E - least)
Athare Lad
Diven Balani 4
ENA EEE ENC EED
Hows would you rate the overall academic of this term |_|:| Copy E
5 responses
2
W \ery pood
@ Ewceilent 1
» Geed
@ Satstaciony
o
Surveying & Leveing Histniry of Anchisctum: Arcritectural De.
1 .
Way the Subjects were handled: (A - best, B, C, [ E - worst) D copy

EN: EN: EN: EEC ENE

e N

& Sunveying & Leveing Histony of Anchiechure Az g

pacNdocm googhe comTonmmtd! O Y PRTEN A MUNL P P PHU_ Kol aSe 4PpT. hrwanayicn
" e . e w“ P e gy o Termrahd T8 R YIRTETANUML P P Pl ades AP I o alyden



TR0, 1255 PRl 2% Yo' BLATCh St Fasdbick Feifiv-AY. 2010-30

Particular faculty members of each subject: (A - best, B, C, [, E - warst) 0 copy

&
s EN: BNc END ENE

|

Dtvys Malxvarapu (Designl  Meghana Patel (Designi) Hnzrikes Pratridn Mafukh Gosa
(Desigr)

k) L]
Ideas related to academics or otherwise for BRICK:

5 rRSpanen

The notes can be given to us after each class

Faculty must guide students 10 thier ideas. Sometimes they tell their ideas to be put in design
and eventually it doesnt remain students idea

Excellent faculty , excellnt way of handling TOS subject
The submission was nat organized well.

This content is nefiher created nar endomed by Google. Bsgort Abuse - Terma of Senvice - Privacy Folicy

Google Forms

gt e comtcerrand T TEROFFRTB AN P P ot AT o iwanidyien

T, 458 P Hrd poanr B Asch Snuderis Feedbeck Form-A Y. 2010-20

3rd year B.Arch Students Feedback Form-

A.Y.2019-20

9 respanses
Publich analytics

9 respOnEes

Yash Gore

Aniket Tayade
Darshan More
Pallavi Dhawale
Slddhant Kochar
Alshiwarya Bombale
Divyesh Bhasale
Chaitarys Bhosale
Manas Tungar

How would you rate the overall academic of this term

9 respOnEes

@ Good

@ sarstaciory
) Very good
# Excellent

HipaLidre. googie. com Tt Ot ey o s O e aer VB babsRH g dewena s

) copy



T2, 438 PM il i B A Skl Factback Foimi-A Y 2010-20

1, 4258 P e ot B Arch Stusdersts Fasciack: Formea ¥, 2010-30
How much did you leam / grow in each subject: (A - most, B, C, D, E- L|:| Capy Particular faculty members of each subject: (A - best, B, C, D, E - worst) |_|:| Capy
least)

0.0
ENs EE: BNc EEDC ENE
40,0
A EEE ENC EED ENE 75
75
50
&0
25
25
L1 ]
s e Gosai Design) Aditys Mancgaonkar Amrut Desheuk {Design)  Abhang Kamble
) Eudiding Services History of Anchitechurs: Aechitechanl Dex (Dezion)
¥
’ L Ideas related to academics or otherwise for BRICK:
Clarity & ability to tackle whatever work was given, in the Subjects ={A - |_|:| Copy % responses

most, B, C, D, E - least)

40,0

A B L=} o E
- - = - - Clarity in connection between students & Communication in email & verbal format

More exposure to practical ervironment

€a

Things should be cleared and submisions shuld be handled teached more clearly
25

There is na prapoer communication between faculty and studerits
oo

Euliding Senvices History of Archibechurs: Aechitechural Des Mare site visits and practicals needed
. . facuity are goad in teaching but rash in submission
Way the Subjects were handled: (A - best, B, T, [, E - worst) I_|:I Copy
‘This cantent Is nefiher created nor endored by Google. Bspon Abuse - Terms of Sendes - Erivacy Folicy
" mma mm: mmc mmo mme Google Forms

75

=0

“ L I_‘ L

L]

Edding Services Histery of Architecture: Arcritechr y

o gureghe oo g el 3Dy chLmu: bvah Yaer VS kde R v aniewene yica
Mg G, o Torred TS S T oV EL s 0l i VB S RIN VRS ey s



Tiaie, 11208 AM A Shudanis Fasdted Fem of A¥ 3020

1004, 11208 AN An Suderh Fesdtec Fom of A¥ 201020
How much did you leam / grow in each subject: (A - most, B, C, D E- IO copy
4th Students Feedback Form of A.Y. 2019-20 least)
§ fesponses

Publish analytics HA EEE IBC ENC ENE

Name 4
5 rEEpOnIdE
2
Sejal Phake
Rushabh Katariya o
QEE PF

Urban Studes Design
Badr Kazi
r 3
Prathmesh Chavan Clarity & ability to tackle whatever work was given, in the Subjects S(A- |_|:| Copy
maost, B, C, D, E - least)
Sharvari Rajwaday
Siddhant Pawale A ENE BEC EEDC ENE
5
How would you rate the overall academic of this term IO Copy
& responsed 2
i Por
8 Good B
0 Very good
# Excsilent ]
Q= PP Urban Studes Design
4 L3
Vd &
—— S DB A ERI L s Hipai e oo . oot S Cr S ORI e g 7 Lyt s LA S ST P ey
T, 11:08 AM A Swdents Fesdieck Form of A'Y. 2018-20

Internship PortfolioWay the Subjects were handled: (A-best, B, C.D.E- IO copy
waorst)

ENA EEE ENC EEDC ENE

1 1 1l

Urban Studes Diesign

-

“

Particular faculty members of each subject: (A - best. B, C, D, E - warst) |_|:| Copy

HNs EN: ENc EEo ENE

11l

“Vishass Kulkami (Design Girga Inguikar (Designi| Rohk Fotdar (Design) Harzhal Kavaksr

4 [
Ideas related to academics or atherwise for BRICK:
& responses

Mare clarity In teaching

Special lecture for Internship Portfolio should be canducted

Mo Changes

Meed a rewision lecture before submission week

Practical understanding akong with theceetical undesstanding required

Mare tire should be allotted ta tseching the spliwares az 45 minutes ane notl enkigh

S OCH FCiie s



% % % %
SNO TOPIC QUESTION OPTION 1 OPTION 2 OPTION 3 OPTION 4 | OPTION | OPTION| OPTION| OPTION
1 2 3 4
1 | The overall BRICK How satisfied are you with the overall Very Satisfied |Satisfied Neutral Dissatisfied | 60% | 30% | 8% | 2%
experience experience at BRICK this year?
2 SL.Jb]eCt Handling and Intent | How well' do }/ou think ylour subject’wgs Excellent Good Fair Poor 50% 35% 10% 59%
Alignment handled in alignment with the team’s intent?
Innovations and How effectively were innovations and previous
3 Incorporation of Previous learnings incorporated into your studio Very Effective | Effective Moderate Ineffective 40% 40% 15% 5%
Learnings sessions?
. How would you rate what worked well and . .
Effectiveness and e . . Everything Significant . o o o o
4 Challenges Faced ;vg:rtlydldnt in your teaching approach this Worked Well Some Challenges Difficulties Major Issues 30% 50% 15% 5%
Studio Challenges and Were there any studio challenges, and how did | No . Moderate Major o o o o
5 Addressing Them you address them? Challenges Minor Challenges Challenges Challenges 60% 20% 15% 5%
6 Future Strategies/Systems What strategies/systems do you think could Collat{oratlve Better Resources Adcﬁt}onal Other 40% 35% 20% 5%
help address these challenges in the future? Teaching Training
Faculty Contribution to How did individual faculty in the team enhance | .. . . o o o o
7 Pedagogy the pedagogy of the subject and the infent? Significantly |Moderately Slightly Not at All 60% 30% 8% 2%
Any special mention of
8 Reso.u rees/References/Colla resources/references/collaborations that Industry_ External Resources In-house None 50% 35% 10% 5%
borations . Connections Resources
enhanced the studio?
Which reference books did you include in the . .
9 Refergnce Books and studio exploration, and how did it enhance the Highly Moderately Slightly No Impact 70% 20% 8% 2%
Learning Enhancement learning? Enhanced Enhanced Enhanced
10 Leads for Subject Learning [Any Igads for subject learning improvement Clgar . Practical Examples |More Theory |Other 60% 25% 10% 5%
Improvement next time? Guidelines
1 Teaching Preferences for What is your preference for teaching next Continue ) Exp!ore New Change Batch | Other 50% 35% 10% 5%
Next Term term? Same Subject | Subject
deas for Can you share your ideas for Vertical Cross-Disciplinary |Shared
12 ] Integrated/Collaborative . . RPN . . Other 45% 35% 15% 5%
Teaching integrated/collaborative teaching? Integration Projects Resources
13 | Views on LMs What are your views on the use of LMS asan |, efrecrive | Effective Needs Ineffective 50% | 35% | 10% | 5%
effective learning tool? Improvement
Update Improve Digital Increase No
14 | Library Recommendations | Any recommendations for the library? P P 9 S Recommenda 55% 30% 10% 5%
Resources Access Availability tions
Long-Term/Short-Term .
15 | Development Ideas for Any Iong-tirm or short-term development ideas | Expand . Enhance Facilities Imprf)ve Other 35% 40% 15% 10%
BRICK for BRICK? Partnerships Curriculum
16 | Personal Gontribution How do you see yourself contributing to the | Gurriculum oy, 4ot Mentoring |R€5€8™N | otner 40% | 40% | 15% | 5%
above? Development Initiatives
17 Courses for Summer Whlch course have you shortlisted to enroll for Digital Tools Pedagogy Subjetct‘ ~ |other 55% 15% 15% 5%
Enrollment this summer? Enhancement Specialization
Faculty feedback analysis report
80.00%
70%
60% 60% 60% 60%
60.00%
o X
o B 55% 5} 55%
€ s o &
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EMPLOYERS FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2019-20

% % % %
SNO |TOPIC QUESTION OPTION 1 | OPTION 2 | OPTION 3 | OPTION 4 | OPTION | OPTION | OPTION | OPTION
1 2 3 4
How would you rate the students’
1 Software Skills proficiency in design software and Excellent Good Fair Poor 70% 20% 8% 2%
digital tools?
How well do students demonstrate
2 Practical Knowledge practical knowledge related to Very Well Well Fair Poor 65% 25% 8% 2%
real-world applications?
3 Communication Skills How effectlve are stur'ient's in Very Effective Neutral Poor 60% 25% 10% 5%
professional communication? Effective
4 Project Management How would you nl'ate students' project Excellent Good Fair Poor 55% 30% 10% 5%
management skills?
5 | Technical Knowledge | oW Would you rate the students Excellent |  Good Fair Poor 60% | 25% | 10% | 5%
technical knowledge?
6 Team Collaboration ::I;;v;]v;:ltlti(r:l]g:;udents collaborate in Excellent Good Fair Poor 65% 25% 8% 2%
7 Innovation and Creativity How wo uld you rate s'tudents Excellent Good Fair Poor 55% 30% 10% 5%
creativity and innovation?
How effective are students in
8 Time Management managing their time, especially under Excellent Good Fair Poor 50% 35% 10% 5%
tight deadlines?
9 |Ethical Practices How would you rate students Excellent | Good Fair Poor 60% | 30% | 8% 2%
adherence to ethical practices?
10 | Adaptability How well do students adapt to Excellent Good Fair Poor 55% 35% 8% 2%
unexpected challenges?
Employers feedback analysis report
80.00%
70%
65% 65%
60% 60% 60%
60.00%
55% 55% 55%
50%
” 2
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ALUMNI FEEDBACK FORM ON SYLLABUS
AND ITS TRANSITION AT THE INSTITUTE
FOR A.Y. 2019-2020

22 responses

Publish analytics



Name of the Alumni

22 responses

Aishwarya Shendre

Unnati Oswal

Ila Khadilkar

Anushree Jagtap

Yash Raheja

Pooja Shah

Sayli P Badade

Nikhat Shaikh

Kshitiya Nagarkar

Aishwarya Vakil

Shefali Shetty

Prachitee P. Agarkar

Shaikh Umar Naeem

Sakshi Oswal

Shaunak Bhogle

Sanjana Jadon

Aishwarya A Tupe

Saurabh Sarode

Ragini Karmarkar

Rutuja Nathe

Kunal Navandar



Tanisha Agarwal



E-mail ID of the Alumni

22 responses

aisha.shendre77@gmail.com

unnatioswal@yahoo.in

ikhadilkar95@gmail.com

jagtapanu5@gmail.com

maharajapapers@gmail.com

poo_rocks31@yahoo.co.in

badadesayali@gmail.com

nikhat_s@yahoo.com

kshitija_n@hotmail.com

aish0295@gmail.com

shefali_shetty94@yahoo.in

prachiteeagarkar@gmail.com

uswolerine1995@gmail.com

oswalsakshi95@gmail.com

shaunakkb@yahoo.com

sanjana.jadon@yahoo.in

tupeaishwarya@gmail.com

na

raginikarmarkar@gmail.com

rutuja.nathe@gmail.com

navandarkunal@yahoo.com



tanisha25agarwal@gmail.com

Grade the comprehensiveness of the academic learnings in terms of |D Copy
building up your competency for architectural professional practice

22 responses

@ A (highest grade)
@ B (Good)
@ C (average)

Grade the transfer of knowledge and skills and its relevance to adopting I8 copy
the changes and diversification in the current practices

22 responses

@ A(100%)
@ B (75%)
® C (50%)
@ D (25%)
40.9%
Grade the learnings in terms of your development in creativity IO copy

22 responses

@ A (100%)
@ B (75%)
® C (50%)
@ D (25%)

40.9%

&



Grade the level of your soft skill developed during the 5 years of the B.

Arch course (e.g. language, etiquette, professional negotiations etc.)

22 responses

@ A (100%)
@ B (75%)
® C (50%)
@ D (25%)

Grade your collaborative working skills and your team player abilities
developed in the 5 years of B. Arch course

22 responses

@® Yes
® No
@ Maybe

Has the school culture developed your confidence in decision making
ability to choose the area of specialization?

22 responses

@ Yes
® No
@ Maybe

IO copy

IO copy

IO copy



Any suggestions IO copy

22 responses

4
4 (@%(M‘%

3
2 (9.1%) 2(9.1%)
2
1 (4.5%1 (4.5%1 (4.5%) (4.5%1 (4.5%1 (4.5%) 1 (4.5%1 (4.5%) (4.5%1 (4.5%)
1
0
Enhance library collectio... Establish a more active... Increase funding and su... na

Create or enhance incub... Improve career counseli... Investin safety measure...
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